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58. SREČANJE ODRASLIH PEVSKIH ZASEDB

Nedelja, 23. marec 2025, ob 18:00
DVOREC BUKOVJE DRAVOGRAD

Območna izpostava Dravograd

Nastopili bodo: MoPZ Vres Prevalje, Dravograjski sekstet, MoPZ Mežiški knapi, 
MePZ Rožmarin iz Kotelj, MePZ KDU Prevalje in Lovski oktet Mežica.

Strokovna spremljevalka srečanja je Alenka Podpečan.

Vstopnine ni.
Vabljeni!

Območna izpostava DravogradKA
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18. OBČINSKI PUSTNI KARNEVAL

Dravograd, sobota, 1.3., ob 10. 00

- Zbor mask ob 10:00 na parkirišču pri centru Meža;
- povorka čez most do Lukne;
- predstavitev mask in pustno rajanje s
  kurenti in mladimi pevskimi talenti;  
- krofi in čaj za vse maske.      Pridite, veselo bo!
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Uvodnik

Marca praznujemo kar dva praznika, posvečena ženskam – dan žena 
in materinski dan. Slednjega po svetu praznujejo na različne datume, 
odvisno od države in njenih kulturnih običajev. Navada praznovanja 
materinskega dne se je v Evropo razširila iz Združenih držav Amerike 
po drugi svetovni vojni. V Sloveniji ga zaznamujemo 25. marca in smo 
edini na svetu, ki ga praznujemo takrat; večina držav praznik obeležu-
je drugo soboto v maju. V zadnjih letih je bilo po podatkih Statistične-
ga urada med prebivalkami Slovenije, starimi 15 let ali več, nekaj več 
kot 75 % takih, ki so rodile vsaj enega otroka, v povprečju pa imajo 
dva. Podatek velja tudi za Dravograd, saj ima večina mater dva otroka. 
Še zanimivost: po podatkih iz leta 2021 je 33 Dravograjčank rodilo pet 
otrok, 19 pa več kot šest otrok. 
Najbolj priljubljeno darilo ob praznikih so rože. V Veliki Britaniji mame 
dobijo narcise, na Japonskem nageljne, v Franciji mame prejmejo tor-
to v obliki rože. V Indiji in Etiopiji pa mamam posvečajo večdnevne 
festivale, kjer slavijo njihovo vlogo. 
Hvala vsem materam, ki nam, ne glede na vse – kot prepevajo Mo-
drijani v pesmi Klic srca – vedno na stežaj odpirajo duri svojih domov. 
Mama je res ena sama in hvaležni moramo biti za njene spodbudne 
besede, nasvete, ki smo jih v mladih letih le stežka poslušali, kasne-
je pa spoznali, da je imela v večini primerov prav. Morda pa letos v 
zahvalo ženam, mamam, babicam namesto rož in čokolade podarite 
svoj čas in skupaj z njimi uživate na koncertu Modrijanov v dvorani 
Špic D ali na kakšni drugi, njim posvečeni prireditvi. Ker si to zaslužijo. 

Mati, odpri zdaj duri na 
stežaj …

Katja Čevnik
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Za točnost in vsebino objavljenih prispevkov odgovarjajo njihovi 
avtorji in ne izražajo nujno stališč uredništva.

Tokratno naslovnico je spet prispeval Eldin 
Omeragič, ki je že lani naredil izvrstno 
fotografijo grada v sončnem zahodu, 
posneto iz zraka. Tihožitje starega, 1880. 
leta zgrajenega železniškega mosta, Drave in 
čolnov med trsjem na oblačen zimski dan, 
je vrhunski.
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Spoštovane občanke in občani! 

Tokrat se bom dotaknil nekaterih projek-
tov, ki se že izvajajo ali se bodo pričeli v 
kratkem, saj želim, da ste informirani tudi 
o teh. Veliko je namreč govora o sanaciji 
cestne infrastrukture, o ostalih projektih 
pa morda ne povemo zadosti.
Vsekakor bi najprej izpostavil skoraj »pio-
nirski« projekt izgradnje nove večnamen-
ske dvorane v Libeličah, ki smo jo poi-
menovali Mednarodni vadbeni center za 
zaščito pred poplavami in bo imel neto po-
vršino 783 m2 (sedanji gasilski dom je velik 
309 m2). V njem bodo prostori PGD Libe-
liče, večnamenska dvorana v velikosti 180 
m2 (trenutna dvorana je velika približno 
90 m2) in prostori za Krajevno skupnost 
ter lokalna društva. Projekt izgradnje več-
namenske dvorane poteka že od leta 2014, 
ko je bila prvič uvrščena v proračun, zatem 
je Občina Dravograd tudi na podlagi sklepa 
zbora krajanov v naslednjih letih odkupila 
zemljišče v središču vasi Libeliče, skladno 
s pogoji Zavoda za varstvo kulturne dedi-
ščine in občinskega prostorskega načrta so 
bili izdelani tudi idejni projekti za dvorano. 
Lansko poletje smo bili seznanjeni o edin-
stveni priložnosti prijave na mednarodni 
razpis Interreg, na katerega se bomo sku-

paj s partnerjem, Občino Sele iz Republi-
ke Avstrije, ter ostalimi deležniki prijavili v 
marcu. Če bomo uspešni, si iz tega naslova 
obetamo vsaj 800.000 evrov sofinancer-
skih sredstev. Hkrati pospešeno iščemo še 
ostale vire sofinanciranja projekta, tudi iz 
naslova kohezijskih sredstev ter v nada-
ljevanju Eko sklada Republike Slovenije s 
ciljem, da si zagotovimo maksimalni delež 
sofinanciranja centra, katerega projektna 
ocena vrednosti znaša dva milijona evrov. 
Sam Mednarodni vadbeni center bo izje-
mna pridobitev tako za občino kot krajev-
no skupnost Libeliče. 
Trenutno potekajo dela na obnovi oziroma 
revitalizaciji dvorišča pred dvorcem Bu-
kovje. Projekt zajema izvedbo komunalne 
infrastrukture, tlakovanje in parkovno ure-
ditev ter zasaditev. S tem bo trenutno gra-
mozno dvorišče pred dvorcem dobilo po-
polnoma novo podobo in vsebino. Projekt 
je vreden 764.000 evrov, od tega 318.000 
evrov prispeva Evropska unija. Prijavljeni 
smo tudi na razpis Ministrstva za kulturo 
s projektom obnove oziroma revitalizacije 
mansarde dvorca; ta projekt je ocenjen na 
približno 900.000 evrov in je v celoti sofi-
nanciran s strani Ministrstva za kulturo. Če 
bomo na razpisu uspešni, nameravamo z 
deli začeti še v tem letu. S tem bo obno-
va dvorca Bukovje dejansko končana, sam 
objekt pa bo poleg protokolarne funkcije 
lahko ponudil še dodatne vsebine s po-
dročja kulture in turizma. V nadaljevanju 
želimo poiskati tudi najemnika kavarne v 
dvorcu, ki bi ponujala svoje usluge števil-
nim gostom, tako kolesarjem kot ostalim 
obiskovalcem.
Projekt izgradnje naravnega parka ob Ribi-
škem domu je v fazi čakanja odgovora na 
prijavo na razpis LAS. Po zastavljeni časov-
nici in če bomo na razpisu uspešni, bomo 

z izvedbo začeli še letos. S tem projektom 
bomo dobili urejeno površino – park ter 
ribnik za športni ribolov, kar pomeni popol-
noma novo vsebino trenutnega prostora.
Projekt energetske samooskrbe je v ve-
čjem delu zaključen. Nameščene so sonč-
ne elektrarne na objektih Špic D, Vrtec 
Dravograd, OŠ Šentjanž pri Dravogradu 
ter podružničnih šolah Trbonje in Črneče. 
Letos želimo postaviti še sončno elektrar-
no na OŠ Neznanih talcev Dravograd (iz 
te sončne elektrarne bomo pokrivali tudi 
porabo elektrike na POŠ Ojstrica in Libeli-
če, občinske stavbe in prireditvenega pro-
stora Lukna). V teku je tudi javni razpis za 
postavitev sončne elektrarne na prostoru 
nekdanje komunalne deponije v Črnečah. 
V zaključni fazi je tudi vzpostavitev pro-
grama fizioterapije. Čakamo še na pregled 
prostorov s strani Ministrstva za zdravje, ki 
pa je zelo neodzivno, saj si za izdajo odločb 
ali pregled vzame tudi do 60 dni časa, kar 
zelo upočasni sam postopek. Kljub vsemu 
verjamem, da bo izbrani koncesionar v 
prostorih Traberk centra začel z delom v 
marcu oziroma aprilu.
Na koncu dovolite, da ob prihajajočem 
mednarodnem dnevu žena, 8. marcu, is-
kreno čestitam vsem ženam in dekletom z 
željo in upanjem, da se v naši lokalni sku-
pnosti počutite dobro. Naša naloga je, da 
storimo vse, da bo temu res tako. 
Ob tej priložnosti vas 6. marca lepo vabim 
na koncert v dvorano Špic D, ko bo z nami 
ansambel Modrijani. Vstop je prost.
P. S.: Vabljeni tudi moški. Prostora bo 
dovolj.

vaš župan
Anton Preksavec
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Novice

1. februarja 2025 sta Krajevna organizacija Zveze borcev za vredno-
te NOB Šentjanž in Občinski odbor Zveze borcev za vrednote NOB 
Dravograd skupaj z ostalimi veteranskimi združenji v občini, Pla-
ninskim društvom Dravograd in lokalno skupnostjo priredila sveča-
nost ob 80. obletnici spomina na poboj partizanov pri Medvedu v 
Otiškem Vrhu. 30 gestapovcev je v noči s 1. na 2. februar 1945 ob 
pomoči domačega izdajalca napadlo osem partizanov, ki so se ta-
krat zadrževali na domačiji. Namenjeni so bili na Pohorje. Za kratek 
čas so se ustavili pri Medvedu, zavedni partizanski družini, da se 
malo odpočijejo. Ob napadu je bilo šest partizanov  ubitih, eden 
pa ranjen. Rešila se je le mladinska aktivistka SKOJ-a Stanka Orožim 
- Janja, ki je skozi okno skočila v globok sneg in se potem ranjena 
zatekla v Vulbnikov bunker, kjer je bila ponovno izdana. Še preden 
so jo nameravali ubiti gestapovci, si je sama vzela življenje. Gesta-
povci so imeli namen požgati domačijo, vendar se to ni zgodilo. 
Pozdravni nagovor na spominski svečanosti je imel župan Občine 
Dravograd Anton Preksavec. Slavnostni govornik na prireditvi pa je 
bil dr. Aleksander Jevšek, minister za kohezijo in regionalni razvoj 
Republike Slovenije, ki je poudaril pomen partizanskega boja in 
ohranjanje spomina na borce in prenašanje tradicije NOB na mlaj-
še rodove. Padlim borcem v spomin je delegacija položila venec k 

spomeniku. Kulturni  program so oblikovali učenci Osnovne šole 
Šentjanž pri Dravogradu, moški pevski zbor Goršek Štefan - Čaki, 
Pihalni orkester Šentjanž in praporščaki vseh veteranskih združenj, 
planincev in gornikov. To je bil že 9. spominski pohod k Medvedu, 
ki se ga je udeležilo preko 80 pohodnikov. Dogodek je bil tudi prilo-
žnost za medgeneracijsko druženje in obujanje spominov na kruto 
preteklost z željo, da se nikoli ne ponovi. To je naša odgovornost in 
zaveza vsem, ki so se borili za našo svobodo.

Vinko Kranjc

Konec januarja je vrata vsem ljubiteljem turizma, kampiranja, kara-
vaninga in aktivnega preživljanja prostega časa odprl že 35. Sejem 
Alpe-Adria, ki velja za največji tovrstni dogodek v Sloveniji. Svoja 
edinstvena doživetja je med 300 razstavljavci tudi tokrat predsta-
vljala Koroška. V sodelovanju z Regionalno razvojno agencijo so se 
zbrali ponudniki vseh treh dolin z raznoliko turistično ponudbo za 
vse okuse. Vse dni sejma je bilo poskrbljeno tudi za animacijo in 
degustacije koroške kulinarike. Prvi dan sejma sta s ponudbo naše 
občine obiskovalce seznanjala predstavnika Javnega zavoda Dravit, 
v naslednjih dneh pa so za dober glas o našem mestu poskrbeli 
še člani Turističnega društva z lokalnimi ponudniki. Obiskovalce so 
najbolj zanimali stik z neokrnjeno naravo, pohodništvo, kolesarje-

nje ter možnosti prenočevanja in lokalne kulinarike. Koroška se je 
tako v štirih dneh še bolj približala širši javnosti, ki vedno bolj odkri-
va to zakladnico presenečenj. (KČ)

V torek, 18. februarja 2025, je podžupan Občine Dravograd Robert 
Plimon skupaj z direktorico Koroškega doma starostnikov Katjo Pa-
vlinič Šoba ter vodjo kakovosti Manjo Kotnik Gerold obiskal našo 
občanko Jožefo Čeh, ki je dočakala izjemnih 100 let. Ob tem poseb-
nem jubileju ji je namenil iskrene čestitke ter ji v znak pozornosti 
podaril šopek cvetja. Tudi mi ji želimo vam še veliko zdravja, veselja 
in prijetnih trenutkov v krogu njenih najbližjih.

Občina Dravograd

Osnovnošolci, ki svoje zimske počitnice preživljajo ob zabavnih 
dejavnostih, ki jih v naši občini organizirajo Dravit, društvo VAP in 
DPM Dravograd, so obiskali knjižnico. Tu smo skupaj raziskovali, kaj 
vse lahko počnejo – od brskanja po zanimivih knjigah do uporabe 
računalnikov, prijetnih kotičkov za branje, sproščanja in lenarjenja. 
Pogovorili smo se tudi o knjižničnih pravilih in o tem, kako se pri-
merno obnašamo med knjižnimi policami. Najbolj pa jih je navdu-
šila zgodba Lev v knjižnici. Seveda jih je zanimalo, kaj se je zgodilo 
z levom, ki je v knjižnici glasno zarjovel. So ga nagnali ven? Ali je 
našel način, da ostane? Z radovednimi očmi in velikim zanimanjem 
so prisluhnili zgodbi in ugotovili, da v knjižnici lahko počnejo veliko 
več stvari, kot pa si samo izposodijo knjigo! 

Knjižnica Dravograd

Svečanost pri Medvedu  
v Otiškem Vrhu

Dravograd ponovno  
na sejmu Alpe-Adria

Častitljivih 100 let Jožefe Čeh

Osnovnošolci v Knjižnici Dravograd
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Obrazi Dravograda

Prepustimo se 
toku življenja, 
vendar s 
poštenim delom 
in prijaznostjo 
do soljudi

Mag. Ivanko Mori pozna večina Dravograjčanov. Številne generacije so se z njeno ljubečo pomočjo spopadale s svojimi prvimi koraki skozi šolska vrata, kasneje pa je svoje strokovno znanje predajala tudi drugim učiteljicam in dodajala nove dimenzije pedagoškemu delu. Danes svojo pozitivno energijo prenaša na starejše občane in jim pomaga izboljšati vsakdanjik tretjega življenjskega obdobja.
besedilo: Urša Prosenjak     fotografije: Aleš Mlačnik, arhiv Ivanke Mori



Sama sicer nisem bila njena učenka, vendar jo poznam 
praktično odkar vem zase, saj je dobra prijateljica moje 
mame že iz njunih skupnih šolskih časov, kasneje pa sta se 
tudi najini poti večkrat križali skozi različna sodelovanja. 

Čeprav zadnjih nekaj let zaradi natrpanih urnikov priložnosti za 
druženje ni bilo, si je Ivanka z veseljem vzela čas, ko sem jo pova-
bila, da bi svojo zgodbo delila z bralci Utripa Dravograda.
Obiskala sem jo doma, v hiši, kjer je najprej odraščala z bratom in 
staršema, kasneje pa jo je preoblikovala v prikupen dom za druži-
no, ki sta si jo ustvarila z možem. O najnežnejšem obdobju svoje-
ga življenja govori z nasmehom na obrazu. 
»Imela sem lepo in spodbudno družinsko okolje. Ati je bil mate-
rialni knjigovodja na Gradbenem podjetju Dravograd, mama pa 
je bila gospodinja. Imela sem brata Mira, ki pa si je ustvaril dru-
žino v Mariboru. Oba starša sta rada brala in če se je le dalo, sta 
mi izpolnila željo, bodisi za materialno dobrino ali kaj drugega. 
Pri učenju in študiju sta naju z bratom zelo spodbujala in podpi-
rala in imela sva vse in še več, če sva rekla, da potrebujeva to za 
šolo. Mama je vedno rekla: 'Uči se, ker znanja ti ne more nihče 
vzeti.' Vsak v družini je imel svojo zadolžitev in delo, ampak ob 
sobotah popoldne se je začel vikend, ki je bil namenjen obiskom 
ali počivanju.«
V predšolskem obdobju je obiskovala vrtec, kar takrat ni bilo tako 
samoumevno kot danes. »Moji vzgojiteljici sta bili Milka in Nada 
Kanduč. Mislim, da je leta 1959 trajal vrtec samo od 8. do 13. 
ure in takrat smo šli vsi domov, seveda sami, lepo peš po kraju 
ceste. Otroci smo se na Viški cesti vsak dan družili in igrali na 
travniku nad hišami ali v stanovanjih, če je bilo slabo vreme. 
Pozimi smo se po večerih sankali kar po Viški cesti, ker avtov še 
ni bilo veliko. Se spomnim, da je imel na Viču avto samo Maks in 
ko se je on odpeljal domov, ni bilo več avta na cesti tisti večer in 
smo bili brez skrbi. Vsa poletja pa smo preživljali na bazenu. Tam 
so se spletala prijateljstva in prve ljubezni. To so lepi spomini.«
Ker je rada preživljala čas v družbi vrstnikov, prav tako pa je rada 

spoznavala nove stvari, je z veseljem sedla tudi v šolske klopi. 
»V šolo sem res rada hodila. V prvem razredu nas je bilo 42. 
Poučevala me je Mojca Melinc. S tistimi, ki smo hodili v vrtec, je 
imela kar nekaj težav zaradi klepetanja. Spomnim se, da se mi 
je zdelo zelo čudno, da ne smem govoriti med poukom in mo-
ram biti tiho. Najlepši spomini me vežejo na učiteljico Marjeto 
Slavič, ki nas je poučevala v 4. razredu. Bila je zelo sposobna 
učiteljica z občutkom za pravičnost in z drugačnimi, za otroke 
zanimivimi pristopi. Kasneje je dobila za svoje pedagoško delo 
Žagarjevo nagrado, ki so jo podeljevali na nivoju države za odlič-
nost na pedagoškem področju. Na višji stopnji osnovne šole 
sta bila odlična pedagoga Jerica Krančan pri matematiki in Jože 
Praper pri slovenščini,« se spominja svojih dobrih izkušenj z dra-
vograjskimi učitelji in učiteljicami, ki so pomembno prispevali k 
njeni odločitvi za poklic.
»Moja želja, da postanem učiteljica je bila v meni vse od vrtca in 
mogoče mi jo je pomagal ohranjati moj ati, saj se njemu ta želja, 
postati učitelj, ni izpolnila,« pojasni. 
»Hodila sem na Gimnazijo Ravne na Koroškem in vedno sem 
imela najraje družboslovje: sociologijo, filozofijo, psihologijo, 
zgodovino, slovenščino … To so bili moji predmeti. V takratnem 
času smo imeli odlične profesorje, kot so bili Janez Mrdavšič, 
Tone Sušnik, Tončka Verovnik, Jernej Kožar, Lojze Krivograd … 
Naša gimnazija je slovela po odličnem znanju dijakov in nato 
študentov, saj nas večina ni imela nobenih težav pri študiju. 
Imela sem srečo, poučevali so me odlični pedagogi na vseh sto-
pnjah izobraževanja.«
Vseeno pa odločitev za poklic učiteljice ni bila tako enostavna, kot 
se morda zdi na prvi pogled. 
»V življenju me je zmeraj zanimalo ogromno stvari. Zato sem se 
težko odločila za smer študija na Pedagoški akademiji. V tistem 
času pa so me taborniki povabili k sodelovanju pri poučevanju 
mlajših tabornikov. Ta izkušnja me je prepričala, da si res želim 
poučevati na razredni stopnji in odločitev je bila prava.«
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Mag. Ivanka Mori

Tečaj nemščine pri prof. Maji Sadar 
je ena od številnih dejavnosti 
Društva upokojencev.

S sošolci v 6.b učiteljice Stanke Dolar.

Ivanka je bila tesno vpeta tudi v delo 
Godbe na pihala Ojstrica, kjer je bil 
njen mož Jaki predsednik.

Maturantje Gimnazije Ravne 
leta 1973 pri geografiji s prof. 
Medvedom.



Po končanem študiju je našla zaposlitev 
v domačem kraju. »Moje prvo delovno 
mesto je bilo mesto učiteljice 1. c razreda 
na OŠ Neznanih talcev Dravograd. Moja 
mentorica je bila meni zelo draga oseba 
Marija Kralj. Iz srca sem ji hvaležna za vsa 
priporočila in pomoč v tistih mojih prvih 
začetkih za katedrom.«
Že kmalu po začetku svoje poklicne poti je 
bila med tistimi, ki so v šolski prostor uva-
jali novosti. 
»Deset let sem nato poučevala na podru-
žnični šoli Črneče v celodnevni organiza-
ciji pouka. To je bila takrat nova sodobna 
organizacija pouka, kjer so učenci bili v 
šoli od 8.00 do 14.30 in so tudi vse ob-
veznosti opravili v šoli pri samostojnem 
učenju, seveda s pomočjo učiteljev. Vsi so 
imeli v šoli tudi kosilo in vmes rekreativni 
odmor na zelenih površinah okrog šole. 
Z učenci in s kolegi Vido Filip, Miro Pše-
ničnik, Francijem Kotnikom ter kuharico 
Marijo Nabernik smo bili kot ena družina 
in samo tako smo lahko ustvarili spodbu-
dno učno okolje za vse učence.  V desetih 
letih poučevanja smo s kolegi organizirali 
tudi večkrat na leto vse kulturne priredi-
tve v Črnečah. Vodila sem pevski zbor in 
folkloro, kar mi je bilo v veliko veselje, ker 
so tudi učenci v teh glasbenih in plesnih 
dejavnostih zelo uživali.«
Možnost, da bi vse življenje poučevala 

otroke na enak način, ji ni bila pogodu, saj 
se svet spreminja in spreminjajo se tudi 
otroci, kar zahteva spremembe pri delu z 
njimi. 
»Vedno so me zanimali novi pristopi pri 
vzgoji in izobraževanju, pri delu v razredu. 
V razred namreč vsako leto pridejo drugi 
učenci, ki imajo različne osebnostne in 
druge potrebe ter jih moraš najprej dobro 
spoznati in seveda imeti rad, da najdeš za-
nje ustrezen pedagoški pristop. Zato sem 
se vpisala tudi na univerzitetni študij na 
mariborski fakulteti. Znanje širi obzorja in 
pot študija ob dobrih profesorjih in sošol-
cih je zlata vredna. V Dravogradu smo bili 
takrat ena izmed prvih šol na Koroškem, 
ki smo skupaj s svetovalno službo zače-
njali projekt Opisno ocenjevanje v prvem 
in drugem razredu podprto s strokovnim 
izpopolnjevanjem.«
Uvajanje novega projekta pa se je izkazalo 
za odločilno pri njeni poklicni poti in je vo-
dilo do pomembne prelomnice. 
»Takrat sem se srečala z gospodom Lan-
gerholcem, svetovalcem Zavoda Repu-
blike Slovenije za šolstvo (ZRSŠ), ki me je 
povabil, da prevzamem njegovo mesto, 
ker se bo upokojil. Na njegovo priporočilo 
me je na šoli poiskal predstojnik Zavoda 
Franček Lasbaher in vem, da sem si za 
razmislek vzela kar nekaj časa, kajti zelo 
rada sem poučevala v razredu. Sprejela 

sem nov življenjski izziv in tako se je za-
čela moja profesionalna pot, ki mi je od-
prla vrata mnogih slovenskih in evropskih 
šol.«
Čeprav je pogrešala otroke in delo z njimi, 
je čutila, da je njeno poslanstvo drugje, da 
lahko otrokom da več, če svoje izkušnje in 
znanje prenese na številne druge učitelje 
in učiteljice. Tako je postala pedagoška 
svetovalka za učitelje razrednega pouka na 
Koroškem in kasneje tudi za učitelje kom-
biniranih oddelkov po Sloveniji. 
»Poleg tega sem vodila razvojno skupino, 
ki je razvijala e-gradiva za učenje in po-
učevanje. Ekipe strokovnjakov so izvajale 
seminarje za uporabo e-gradiv in sodob-
ne informacijsko-komunikacijske tehno-
logije po slovenskih šolah. Leta 1998 smo 
začeli uvajati devetletno šolanje in po šo-
lah so se intenzivno opremljali s sodobni-
mi računalniki. Zavod za šolstvo je organi-
ziral vsakoletno mednarodno konferenco 
za uporabo sodobne tehnologije SIRIKT v 
Kranjski gori. Sodelovala sem v organiza-
cijskem odboru in v skupini recenzentov 
za sprejem gradiv na konferenco. Na ZRSŠ 
sem urejala tudi strokovno revijo Razre-
dni pouk, ki je namenjena strokovnemu 
izpopolnjevanju in širitvi dobre prakse 
med učitelji razrednega pouka. Spoznala 
sem množico odličnih pedagogov in uči-
teljev razrednega pouka, ki so želeli sode-

Na Dnevih medgeneracijskega sožitja v juniju 
2024 je Ivanka vodila posvet ob 20-letnici 
programa Starejši za starejše.

Ivanka kot mlada učiteljica s svojo prvo  
generacijo učencev 1976/77 na OŠ Neznanih 
talcev Dravograd.
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Ivanka najraje 
bere v dnevni 
sobi.

lovati z našo revijo.«
Obenem se je zavedala, da tudi sama še ni dosegla vrha svoje 
akademske poti, zato se je odločila za magistrski študij na Univerzi 
v Ljubljani, ki ji je odprl nova vrata. »Moja mentorica, profesorica 
didaktike dr. Majda Cencič, me je po opravljenem magistrskem 
študiju povabila na Pedagoško fakulteto v Koper za asistentko za 
izvajanje vaj pri predmetu Didaktika za študente prvih letnikov, 
smer Razredni pouk. To je bila zame češnja na torti in je zaokro-
žila mojo profesionalno pot. Najdragocenejše na moji poti pa 
so bili kolegi in prijatelji, s katerimi smo marsikje orali ledino in 
ustvarjali prihodnost, nismo pa pozabili na prijetna druženja in 
iskrene medsebojne odnose.«
Kljub upokojitvi pred nekaj leti pa se nikoli ni povsem poslovila 
od šole. »S šolo imam stik prek vnukov, trenutno pa sem tudi 
članica Sveta OŠ Neznanih talcev Dravograd, kjer je ravnatelj 
moj učenec Lovro Plimon. Moram reči, da sem ponosna na svo-
je učence in zmeraj sem vesela, če me kdo ustavi in poklepeta z 
menoj. Seveda spremembe v družbi narekujejo tudi spremembe 
v šoli, ampak učenci imajo vedno enake želje, da se v šoli počuti-
jo dobro in tako je tudi učenje prijetnejše in manj mukotrpno.«
Ob sicer izpolnjujoči in občudovanja vredni karieri pa je bil na pr-
vem mestu v njenem življenju vedno dom in ljudje, ki so ga se-
stavljali. 
»Moja velika ljubezen je bila in je še moja družina. Sinovi Iztok, 
Borut in Davorin z družinami ter mož Jaki, ki je žal prehitro umrl, 
so bili moja skrb in vedno sem našla čas tudi zanje. Z možem sva 
bila pri vzgoji fantov dokaj enotna. Če je nastala kakšna težava, 
sva se usedla in pogovorila o ukrepih. Fante sva navadila na delo 
in skrbela sva za to, da so bili empatični do drugih ljudi, zlasti 
do ranljivih. Živeli smo skupaj z mojo mamo in atom in fantje 
so pomagali, ko sta potrebovala pomoč v zadnjih letih svojega 
življenja. Ker smo se lepo razumeli, je to bila najboljša šola za 

njihovo nadaljnjo življenjsko pot.«
Z možem sta v skoraj pol stoletja skupnega življenja osnovala 
trdno življenjsko skupnost, brez katere bi obema bilo težje, pri-
zna. 
»Z možem Jakijem sva bila poročena 49 let, ‘hoditi’ sva začela 
že v najstniških letih. To je bila velika ljubezen in samo zato 
sva lahko prebrodila življenjske težave, ki se prikradejo v vsak 
zakon. Veliko sva se spreminjala in ponovno dopolnjevala in 
tako skupaj osebnostno rasla.«
Za oba je bilo pomembno, da sta drug drugega podpirala pri nju-
nih dejavnostih, v nekatere pa so se vključili tudi njuni sinovi. 
»Ko je Jaki začel igrati bas pri Godbi na pihala Ojstrica, sem mu 
pomagala pri organizaciji letnih koncertov in Borut je bil nekaj 
let tudi dirigent godbe. Vsi trije fantje so začeli svojo glasbeno 
pot pri Godbi na pihala Ojstrica. Kasneje je bil mož dolga leta 
predsednik in vmes tudi podpredsednik. To je bila njegova veli-
ka ljubezen in veliko časa je preživel pri delu za godbo. Bil je tudi 
predsednik pevskega zbora Društva upokojencev Dravograd. 
Imel je lep bariton in večkrat sva skupaj zapela, posebno na na-
jinih pogostih potovanjih po Sloveniji. Njemu gre tudi zahvala, 
da sem lahko študirala ob delu in opravljala zahtevne službe. 
Nikoli me ni omejeval, ampak me je razumel in mi pomagal pri 
vsakdanjih opravilih.«
Moževo ljubezen do glasbe so podedovali tudi sinovi, kasneje pa 
se je prenesla še na vnuke. Najstarejši sin se je z glasbo ukvarjal le 
ljubiteljsko, mlajša dva pa sta v njej našla svoj poklic. Ivanka s po-
nosom pripoveduje o svojih treh fantih in njihovih družinah. »Prvi 
sin Iztok je magister prava in ima s prvo ženo Klavdijo dva uspe-
šna otroka Žigo, ki je športnik, in Ajdo, ki je že znana flavtistka. 
Drugi sin Borut ima z ženo Živo tri fante. Prvi sin Lovro in tretji 
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Mag. Ivanka Mori

Prvi šolski dan 1991/92.

Ivanka Mori se je rodila 16. 12. 1954 v Slovenj Gradcu. Osnov-
no šolo je obiskovala v Dravogradu, nato pa je šolanje nadalje-
vala na Gimnaziji Ravne na Koroškem. Po maturi se je vpisala 
na Pedagoško akademijo Maribor, smer Razredni pouk, kasne-
je pa je ob delu najprej končala univerzitetni študij na Peda-
goški fakulteti v Mariboru, nato pa je še opravila magisterij na 
Pedagoški fakulteti v Ljubljani. Magistrirala je s področja upo-
rabe računalnika pri poučevanju in učenju pri naravoslovnih 
predmetih na razredni stopnji. Po končanem študiju na Peda-
goški akademiji se je zaposlila na Osnovni šoli Dravograd, nato 
je 20 let poučevala na podružnični šoli Črneče v kombiniranih 
oddelkih, zatem pa se je vrnila na matično šolo v Dravograd. 
Leta 1995 se je zaposlila na Zavodu Republike Slovenije za šol-
stvo, na enoti v Slovenj Gradcu, kot pedagoška svetovalka za 
razredno stopnjo. Kot svetovalka je organizirala in izvajala stro-
kovna srečanja z učitelji na Koroškem in tudi po šolah po vsej 
Sloveniji. Vodila je razvojne skupine na področju uvajanja so-
dobne tehnologije v pouk in bila tudi urednica strokovne revije 
Razredni pouk. Zadnjih pet let je bila asistentka pri prof. Majdi 
Cencič na Pedagoški fakulteti v Kopru, kjer je izvajala vaje iz 
didaktike za študente razrednega pouka.
Od upokojitve dalje je aktivna v družbenem življenju domače-
ga kraja. Od leta 2015 je podpredsednica Društva upokojencev 
Dravograd in koordinatorka v programu Starejši za starejše za 
naše društvo in za Koroško. Koordinira tudi prevoze, izobraže-
vanja in delavnice v društvu v povezavi z Ljudsko univerzo Rav-
ne na Koroškem in s šolama v naši občini. Skrbi za letovanja 
članov v toplicah, izlete, ureja publikacije, kot sta koledar in 
Program dela.

Življenjepis



Z možem Jakijem sta si ob obletnici poroke 
leta 2021 privoščila oddih v toplicah. 

Sin Borut, mednarodno priznan 
virtuoz na harmoniki, na koncertu 
v Wolfovi hali v Slovenj Gradcu leta 
2010.

Z možem Jakijem so ju družili številni skupni 
interesi, leta 1972 sta bila skupaj pri tabornikih.

Vid gresta po glasbenih stopinjah, drugi 
Luka po športnih. Sin Davorin ima z ženo 
Lisi, violinistko, hčerki Almo in Vito in obe 
že igrata inštrumente. Sinova Borut in 
Davorin sta akademska glasbenika, Borut 
na področju jazza. Zaposlen je na Konser-
vatoriju za glasbo in balet v Mariboru kot 
profesor klasične harmonike in veliko igra 
v različnih zasedbah po Sloveniji in Avstri-
ji. Davorin je pianist in dirigent, zaposlen 
na Univerzi na Dunaju kot profesor klavir-
ja. Dirigira pa orkestrom širom po Evropi, 
veliko tudi v Sloveniji. V zadnjem času po-
gosto dirigira obema velikima slovenski-
ma orkestroma, Orkestru RTV Slovenije 
in Orkestru Slovenske filharmonije.«
Glasbeno nadarjeni otroci potrebujejo ve-
liko podpore, tako materialne kot duhov-
ne, poudarja Ivanka in dodaja, da sta nji-
hova fanta obe vrsti podpore imela doma. 
»Pri Borutu smo nadarjenost odkrili pri 
petih letih, ko je na igračko klavirček za-
igral pesem po posluhu. Dobil je prave 
klaviature in igral po posluhu vse dokler 
ni šel v glasbeno šolo. Spomnim se, da ga 
je enkrat ravnatelj Franc Veršnik vprašal, 
v kateri letnik glasbene šole pa hodi, ko 
tako lepo igra. Pa je odgovoril: 'Jeseni 
bom začel.' Davorin je začel z blok flavto 
v pripravnici. Z atekom sta večkrat skupaj 
igrala, on kitaro, Davorin flavto. Takrat še 
nismo bili preveč pozorni na njegove da-
rove. Ko je hodil v prvi razred, je nekega 
dne sredi kuhinje izjavil, da je njihova uči-

teljica narobe začela peti otroško pesem. 
Borut je šel h klavirju in ugotovil, da je 
imel prav. Pri desetih letih si je za rojstni 
dan zaželel zgoščenko s klasično glasbo. 
Doma smo res poslušali vse zvrsti glasbe, 
najmanj pa klasično. Kolega mi je v službi 
rekel, da česa takega še ni slišal, da bi si 
kak otrok zaželel klasike za deseti rojstni 
dan. Še vedno je klasična glasba Davori-
nova ljubezen.«
Ko so fantje odrasli in zapustili domače 
ognjišče, je napočil tudi čas za upokojitev. 
V nasprotju z mnogimi, ki se upokojitve 
bojijo, je Ivanka to novo življenjsko obdo-
bje nestrpno pričakovala. 
»Upokojitve sem bila zelo vesela, sama 
sem si razporejala čas in lahko sem brala 
tudi leposlovje, za kar mi je prej zmanj-
kalo časa. Več časa sem si lahko vzela za 
kuho kosila in pekla razna peciva in ostale 
dobrote. Po dveh letih upokojitve me je 
mož vpisal v Društvo upokojencev Dravo-
grad, da sva skupaj hodila na izlete.«
Že kmalu pa so v Društvu opazili, da bi jim 
prav prišla njena pomoč in aktivna udelež-
ba pri organiziranju dejavnosti. 
»Nekega jutra sem dobila sporočilo Želj-
ka Kljajića, ki me je vprašal, ali bi hotela 
sprejeti mesto podpredsednice Društva 
upokojencev Dravograd. Nisem dolgo 
premišljevala in sem ponudbo sprejela. 
Oba sva bila začetnika pri takem delu, 
ampak imela sva dobro ekipo: tajnico 
Marijo Pristovnik, računovodkinjo Milko 

Stergar in blagajničarko Lotko Jamnik. 
Tako smo skupaj začeli ustvarjati dobre 
zgodbe. V tiskani obliki že nekaj let iz-
dajamo brošuro Program dela, koledar 
je vsako leto bolj zaželen, udeležba na 
izletih in prireditvah je zelo dobra. Poleg 
ustaljenih aktivnosti smo se v letu 2016 
najprej lotili programa Zveze društev 
upokojencev Slovenije Starejši za starejše 
(SzS). Letos teče deseto leto ustvarjanja  
in dela v tem programu. Ugotovili smo, 
da v Dravogradu starejši nimajo prevozov 
in smo se leta 2018 lotili tudi tega dela. 
Pomembno je bilo, da smo dobili podpo-
ro Občine in Krajevne skupnosti Dravo-
grad. Tudi prostovoljci so prišli, veliko jih 
dela že od samega začetka. Pomoči, ki jih 
nudimo starejšim v programu Starejši za 
starejše so obiski, prevozi in do letos e-
-oskrba. Rezultati tega dela so osupljivi. 
Skrivnost našega uspeha je v timskem 
delu in razumevanju drug drugega in v 
naši prizadevnosti ter skrbi za starejše. 
Mlajši upokojenci pomagamo starejšim, 
to je edinstven primer takega programa v 
vsej Evropi,« pripoveduje o svojih aktual-
nih projektih, ki razkrivajo, da tudi pri delu 
s starejšimi orje ledino in uvaja novosti, 
podobno kot je to počela pri svojem peda-
goškem in svetovalnem delu.
»Letos sem prevzela tudi pokrajinsko ko-
ordinacijo programa SzS na Koroškem, 
kamor je vključenih deset koroških dru-
štev upokojencev. Sem tudi članica Ko-
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Družina je za Ivanko ključnega 
pomena, zato so ji spomini na 
skupna druženja, kot je bil piknik 
poleti 2024, še posebej pri srcu.

misije za izobraževanje prostovoljcev v 
tem programu po vsej Sloveniji pri Zvezi 
društev upokojencev Slovenije. Ravnokar 
zaključujem urejanje Priročnika za pro-
stovoljce programa SzS. Že deseto leto 
pa koordiniram področje izobraževanja v 
našem društvu. Povezujemo se z Ljudsko 
univerzo Ravne na Koroškem in smo čla-
ni Univerze za tretje življenjsko obdobje. 
Izvajajo se tečaji nemščine, angleščine, 
miselne delavnice, tečaji za uporabo so-
dobne tehnologije, finančno poslovanje 
za starejše. Vključujemo se v njihov pro-
jekt Dnevi vseživljenjskega učenja, z OŠ 
Neznanih talcev Dravograd in OŠ Šentjanž 
se povezujemo v okviru Simbioze,« našte-
va številne dejavnosti, ki so namenjene iz-
boljšanju kakovosti življenja starejših s po-
udarkom na njihovem dobrem psihičnem 
stanju, pri tem pa ne pozabljajo na njihovo 
telesno počutje in zdravje. 
»Zadnja leta se dobro povezujemo s Cen-
trom za krepitev zdravja Dravograd, kar 
prinaša več zdravja in optimističnega ži-
vljenja med starejše ljudi v naši skupno-
sti. Idej je še veliko, nekaj jih bomo s sku-
pnimi močmi še ustvarili.«
Optimizem, ki je vseskozi rdeča nit njene-
ga življenja, ji je pomagal tudi v zadnjem 
obdobju, ki do nje ni bilo ravno prijazno in 
ji življenje ni prizanašalo. »Lani smo izgu-
bili jaz moža, moji otroci skrbnega ateka 
ter vnuki ljubečega dedija. Žalovali smo 
skupaj in brez podpore družine in dobrih 

prijateljev ter dela v društvu ne bi šlo. Ža-
lovanje potrebuje svoj čas in jaz sem si ga 
vzela.«
V težkih trenutkih pa se pogosto pojavi 
nepričakovana uteha. Za Ivanko je bila to 
njena nova družina, kot jo sama imenuje. 
Ko so Dravograd predlanskega avgusta pri-
zadele uničujoče poplave, je poklicala Ci-
vilno zaščito in ponudila zatočišče ljudem, 
ki so ostali brez vsega. Njene ponudbe so 
se razveselili, saj so ravno iskali prebivali-
šče za družino z dojenčkom. 
»K nam je tako prišla živet družina iz Brč-
kega. Imeli so enomesečnega fantka in 
sedemletno deklico, ki je govorila me-
šanico bosanščine, slovenščine in angle-
ščine. Sedaj hodi v drugi razred in je zelo 
uspešna učenka. Tudi zaradi družine Ću-
murović mi je bilo po moževi smrti veliko 
laže. Lepo se razumemo in novo leto 2025 
sem pričakala z njimi v Bosni. Hvala za vse 
pomoči, draga Larisa in Zlatan.«
Ob vseh zadolžitvah pa Ivanka najde tudi 
čas za delo v Svetu Krajevne skupnosti Dra-
vograd. 
»Že drugi mandat sodelujem pri odloči-
tvah za dobro ljudi v naši lokalni skupno-
sti. Seveda je v življenju vse povezano, 
skrb za starejše pa mora postati želja in 
naloga vseh nas, mladih in starih.«
Ker jo veseli še mnogo drugih stvari, ji je 
pomembna skrb za zdravje, da bo še dol-
go ustvarjala v dobro ljudi v Dravogradu in 
širše.

Ko se ozre na do sedaj prehojeno pot, je z 
videnim zadovoljna. 
»Pravzaprav so se mi v življenju izpolni-
le vse velike želje. Imam veliko ljubečo 
družino, uspešno profesionalno pot, do-
bre prijatelje in čas, da se lahko posvetim 
sami sebi ob dobri knjigi ali pa grem z 
otroki in prijatelji v opero ali na koncert. 
Druženje z mojo družino je na prvem me-
stu in moji vnuki imajo prednost pred 
vsemi mojimi zadolžitvami.«
Ko jo vprašam, česa si še želi, kakšne so 
njene želje za prihodnost, se skrivnostno 
nasmehne: »Nekaj želja naj ostane samo 
v mojem srcu. Prepustila se bom vsem 
lepim in dobrim stvarem. Vedno bolj pa 
se mi dozdeva, da je to reklo resnično: V 
življenju ne dobiš, kar hočeš, in to dobiš 
tako, kot nočeš.« 
Torej, prepustimo se toku življenja, vendar 
s poštenim delom in prijaznostjo do solju-
di okrog nas. »Vsak človek je vreden spo-
štovanja,« je vedno govoril tudi moj ata.«
Najino druženje ob kavi in piškotih v Ivan-
kinem lepem in sončnem domu mine kar 
prehitro in ko odhajam, premišljujem, da 
imamo Dravograjčani zares srečo, da je 
lepo število generacij pospremila v šolo 
tako srčna učiteljica in da še vedno deli 
svojo pozitivno energijo s sokrajani, tako 
mlajšimi, kot tudi starejšimi. Kajti že v 
kratkem klepetu z Ivanko Mori se človek 
navzame njenega optimizma in pozitivne 
energije. 

11MAREC 2025

Mag. Ivanka Mori
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Zgodovina

Trikrat je umrl, a je še vedno tu
Od nekdaj je buril duhove s svojo nenavadno pojavo tam neposredno za elektrarno. Zarjavel, z luknjami, strašljiv, je stari železniški 
most na tem mestu že skoraj 150 let. Služil je dokončani železniški povezavi Zeltweg - Celje in še prej krajšim povezavam med 
Volšperkom in Velenjem. Klasična konstrukcija avstro-ogrskega inženirstva je bila dvakrat porušena in ko je sredi šestdesetih čez 
njo zadnjič zapeljal vlak, je zamrznila v času. Kaj bo z mostom, ne ve nihče, a ker je prepoznaven element našega kraja, bi lahko vsaj 
delno spet kdaj služil ljudem. Morda.
besedilo: Artur A. Švarc     fotografije: Arhiv Dravograd.NET

K razmišljanju o železnem velikanu, 
polnem lukenj, me je spodbudilo 
čudovito Eldinovo tihožitje, ki po-
oseblja naše sobivanje z Dravo, ki 

so jo prečkali številni mostovi. Že ko smo 
v osnovni šoli hodili na sprehode skozi 
betonski obok pod Špicfeldom in se drli 
na ves glas zaradi odmeva, sem se ga bal. 
Morda zaradi lukenj, morda zaradi vseh 
tragedij, ki jih je žal povzročil kar nekaj 
družinam pri nas. Vlak čez njega ni vozil že 
vse od šestdesetih let prejšnjega stoletja, 
ko so ukinili progo med Labotom in Dra-
vogradom, od 1947 pa do takrat pa je tam 
čez zaradi poškodb vlak vozil zelo počasi.

Ne bom dolgovezil, pobral bom iz svoje 
glave in zapiskov tisto, kar sem v vseh le-
tih ljubiteljskega zgodovinarstva našel o 
njem. Je za veliko več strani kot le za dve, 
žal marsikdo med vami ve še kaj več, zato 
bi si zaželel boljšega pretoka informacij pri 
ohranjanju naše zgodovine, če že pristojni 
nimajo posluha. 
Kakorkoli, stari železniški most ima v bistvu  
tri obdobja življenja. Prvo, ko je bil del in-
dustrializacije vzhodne Koroške in poveza-
ve doline Mure in Zeltwega s spodnjo Šta-
jersko po Labotski dolini in čez Mislinjo in 
Velenje do Celja. Zgradili so ga med 1877 
in 1878, v promet je bil dan dve leti po-

zneje. Prevoz potnikov, predvsem pa lesa, 
je močno pripomogel k temu, da je mala 
vasica Dravograd na levem bregu Drave 
postala kar zajetno mesto. Postaja na Meži 
(Meža takrat ni bila del Dravograda!) je po-
vezovala Maribor in Celovec, potem pa je 
16 let pozneje postala še križišče severne 
proge. Na Špicfeldu, tam pod cerkvijo, je 
bila še ena železniška postaja, proga je bila 
utrjena ob Dravi z velikimi betonskimi plo-
ščami, vidnimi še danes, usek od mosta pa 
do Praperjev pa je bil kar globok in se vlaka 
na sicer praznem Špicfeldu, kjer je bilo le 
pokopališče, sploh ni videlo, razen po dimu, 
seveda. 

S štirimi kamnitimi loki na levem bregu in dvema na desnem in mre-
žasto kovinsko konstrukcijo med njima je bil železniški most vrhunec 
inženirske tehnike avstro-ogrskega cesarstva in tudi estetski prese-
žek. Za njim stari »Kometrov« most za ljudi in vozove je, čeprav v 
osnovi starejši vsaj 50 let, dobesedno »zmetan skupaj.«

Originalni načrt železniškega mosta 
»lokalne proge od Spodnjega Dravograda 
do Volšperka«.
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Železniški most v Dravogradu

Na desnem bregu mosta je bila Gollova ra-
finerija, struga Drave pa kakih šest do osem 
metrov nižja kot danes. Pod njo na skalah je 
bila celo priljubljena plaža, kjer so se ljudje 
na skalah sončili in kopali v večkrat zelo pli-
tvi in mirni reki. 
Potem je prišla druga svetovna vojna in ko 
so nemški Alpinci 7. aprila 1941 vkorakali v 
Dravograd, so minerji Jugoslovanske kralje-
ve vojske vrgli v zrak prav vse mostove, ki so 
obstajali. Edini, ki ni bil del rušenja, je še da-
nes stoječi v zgornjih Dobrijah pri Malgaje-
vem spomeniku, vse ostalo je padlo v vodo.
Tudi železniški velikan, porušen je bil od 
loka do loka. Saj ne, da je bila linija kaj pri-
da pomembna za logistiko nemške vojske, a 
vendar, Nemci so po tem potrebovali skoraj 
dve leti, da so most obnovili in ga zgradili 
povsem na novo, ko so že gradili tudi ele-
trarno. Novi stari most pravzaprav v niče-
mer več ni podoben staremu. Leve loke in 
desne temelje so zazidali na novo in v plitvo 
vodo na sredini postavili še kamnit steber. 
Potem je bil most dan v uporabo 1942 in ko 
se je v začetku 1945 nemška vojska umikala 
z Balkana, je tudi tu dobila absolutno pred-
nost, s tem pa postala cilj za zaveznike. 5. 
aprila 1945 točno opoldne je bil železniški 
most cilj napada 450. bombniške skupine z 
juga Italije, ki je priletela po Dravi navzdol 
od Beljaka. 16 B-24 Liberator je odvrglo več 
sto bomb in predvsem uspelo razrušiti oko-
lico ter močno poškodovati še ne dokon-
čano elektrarno in objekte. Naj spomnim, 
elektrarne niso ciljali, a je bila večja žrtev, 
medtem ko je most kot glavni cilj dejansko 
doživel le en sam zadetek, pa še ta potem, 
ko je bomba zgrmela skozi tračnice in ek-
splodirala takoj pod mostom ter skrivila 
konstrukcijo in odprla stranice. Kje? Pojdite 
na sprehod za Dravo. Most je umrl drugič. 
V tem času so dodali še dodatni podporni 
kovinski steber na poškodovanem delu in 
ker notranji nosilni del ni bil poškodovan, je 
18. julija 1947 spet stekel promet čez nje-
ga. Proga je bila le še lokalnega pomena in 
zadnjič je čez njo vlak peljal 29. maja 1965. 
Most je takrat umrl še tretjič. 
Progo čez Špicfeld so pobrali, delno zasuli, 
na mestu, kjer je danes pokopališče, pa so 
tone in tone smeti in predvsem odpadni 
material iz »štumfabrike« v Otiškem Vrhu, 
»penasta« podlaga pa bi znala kdaj povzro-
čati hude težave pri kakih gradnjah.
Utonil je most v tišino in od takrat kljubuje 
vremenu in času. Mnogi so hodili čez nje-
ga tudi potem v Črneče in na Mežo, najbolj 
drzni so se po skrivljenem robu vozili celo 
s kolesi, kar nekaj jih je končalo tragično. 
2025 je in železniški most bo morda nekoč, 
celo kmalu, postal vsaj pot za pešce in kole-
sarje. Le da ne bi umrl še četrtič. 

7. aprila 1941 je bil most popolnoma 
porušen. Potrebovali so več kot eno 
leto, da so zgradili novega. 

Gollova rafinerija in prvi most v 
vsej svoji arhitekturni lepoti nekje v 
tridesetih letih prejšnjega stoletja. 

5. aprila 1945 je bil most še drugič 
ranjen. Elektrarna sploh ni bila cilj.

Nemci so most zradili na novo in ga
vrnili v uporabo 1942.

Dostop na most danes ni več mogoč.
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Koroški dom starostnikov Črneče 

Kdaj je čas za oddajo 
prošnje v Dom 

Sprejem v Dom se izvaja na podlagi Pravilnika o postopkih pri 
uveljavljanju pravice do institucionalnega varstva ter Pravilnika o 
sprejemu, premestitvi in odpustu stanovalca. Prav tako je po še 
veljavni zakonodaji omejitev starostna meja na 65 let.
»Odločitev o odhodu iz lastnega doma v dom starejših občanov ni 
nikoli lahka odločitev.«
V ta namen v socialni službi dajemo poseben poudarek pripravi 
na sprejem. Ob nastopu stiske zaradi spremenjenega zdravstve-
nega stanja ali drugih razlogov, se prosilci srečujejo z mnogimi 
vprašanji na katere poiščejo odgovor v socialni službi. 
Kakšen je postopek? Pripravi se potrebna sprejemna dokumen-
tacija, ki obsega Prošnjo za sprejem, Mnenje o zdravstvenem 
stanju in Izjavo o plačilu. Prošnjo se posreduje na naslov Doma, 
se prinese osebno ali pošlje preko elektronske pošte. Popolno 
prošnjo obravnava Komisija za sprejem ter prosilca uvrsti na li-
sto čakajočih. 
Čakalne dobe se med domovi razlikujejo. Na dolžino čakalne vrste 

v veliki meri vpliva cena, oddaljenost  doma od mestnih središč, 
velikost doma, morebitni primanjkljaj kadra, prenove doma … 
Zato je še posebej pomembno, če si želite v točno določen kraj 
ali dom, da se na to pripravite in še pravočasno uredite prve ko-
rake. To je dobro, saj ob oddaji prošnje v Dom prične  posameznik 
razmišljati o tej možnosti in drugače gledati na svojo prihodnost.
Socialni delavki vodiva postopke priprave na sprejem ob zaveda-
nju, da je odhod v Dom stresna odločitev za vsakega posamezni-
ka, prosilcem sva na razpolago pred sprejemom ter kasneje pri 
prilagajanju na domsko življenje in jim nudiva strokovno pomoč, 
individualne svetovalne razgovore, skupinske sestanke s svojci, 
predavanja, vodenje interesnih skupin, vodenje prostovoljcev – 
upokojencev … 
Kakovosten prvi obisk, prevzem obrazcev, ogled, sodelovanje na 
aktivnostih in prireditvah, spoznavanje z delovanjem doma, obču-
tek pristnosti, domačnosti in prijaznosti so razlogi, zaradi katerih 
se prosilci odločajo za namestitev v pri nas. 

Marina Oderlap

Center za krepitev zdravja Dravograd (CKZ Dravograd) in Koroški 
dom starostnikov Črneče (KDS Črneče) uspešno sodelujeta pri 
promociji zdravja na delovnem mestu. CKZ Dravograd v Domu 
izvaja različne delavnice in aktivnosti, namenjene zaposlenim, 
s ciljem izboljšanja njihovega počutja, medosebnih odnosov ter 
splošnega zdravja.
Med izvajanimi delavnicami so bile tehnike sproščanja, ki zaposle-
nim pomagajo pri spoprijemanju s stresom, delavnice za krepitev 
medosebnih odnosov ter izobraževanja o zdravi prehrani in obli-
kovanju uravnoteženih obrokov. Poleg tega CKZ Dravograd sode-
luje pri prispevanju idej za oblikovanje jedilnika v Domu, s čimer 
pripomore k bolj uravnoteženi prehrani tako za zaposlene kot tudi 
za stanovalce. 
Prav tako smo zaposlene ozaveščali o preventivnih presejalnih 
programih in vzdrževanju zdravega življenjskega sloga. Delavnice 

in izvajane aktivnosti so med zaposlenimi dobro sprejete, zato 
zaradi pozitivnega odziva in uspešnega sodelovanja načrtujemo 
izvajanje podobnih programov tudi v prihodnje. Zelo dobro je, 
da zaposleni poznajo naše aktivnosti za krepitev zdravja, saj se 
lahko vanje kadarkoli tudi samostojno vključijo. Poleg skupinskih 
aktivnosti v obliki delavnic se lahko vključijo tudi individualno, na 
posvetu pri medicinski sestri, psihologu, dietetiku, kineziologu in 
fizioterapevtu.
Storitve, ki jih izvajamo v okviru CKZ za namen krepitve zdravja, so 
tako za podjetja kot za posameznike brezplačne. 
Takšno sodelovanje je pomemben korak k ustvarjanju bolj zdra-
vega delovnega okolja ter krepitvi zdravih življenjskih navad zapo-
slenih, kar dolgoročno vpliva na njihovo zadovoljstvo in delovno 
uspešnost. 

Lea Rebernik

Več fotografij www.utripdravograda.si

Nekaj statističnih podatkov
Matična enota Doma v Črnečah trenutno nudi možnost biva-
nja 227 stanovalkam in stanovalcem. Od tega imamo kar 70 % 
predstavnic ženskega spola. Povprečna starost stanovalk je kar 
86 let, stanovalcev pa 78 let. Najstarejša stanovalka je lani pra-
znovala 101 leto. Kar 16 stanovalk je starejših od 95 let. Sta-
novalka z najdaljšim stažem bivanja v Domu stanuje že 38 let.                                                                                                                                    
Na listi čakajočih za sprejem v KDS Črneče je uvrščenih 531 
prosilcev.

Sodelovanje CKZ s Koroškim domom starostnikov
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Zimski kosci in Šempetrski pavri so 
prinesli veselje in nostalgijo

Mojcej, oj, Mojcej 

V Domu je zadnje dni odmevala pristna slovenska ljudska glasba, 
saj smo gostili Zimske kosce in Šempetrske pavre, dve skupini, ki 
ohranjata in negujeta slovensko glasbeno dediščino. Dogodka sta 
bila prava praznika glasbe, saj so stanovalci ob pesmih prepevali, 
ploskali in obudili spomine na mladostne dni.
Glasbeniki so pripravili pester repertoar ljudskih pesmi, ki so jih 
nekoč prepevali na kmečkih opravilih, pri praznovanjih in druže-
njih. Pri nastopu so se jim pridružili tudi naši stanovalci. Dvorano 
je napolnila čudovita harmonija glasov, ki je dokazala, da ljudska 
glasba še vedno živi v naših srcih. Mnogi stanovalci so se ob pri-
jetnem druženju spomnili časov, ki so tudi sami peli v zborih ali 
igrali na instrumente.
Ob zaključku dogodka so glasbeniki obljubili, da se bodo še vr-
nili. To so bili dnevi, ki so prinesli toplino in domačnost v hladne 

zimske dni in dokazali, da glasba ne pozna meja – le srce, ki ga 
združuje z ljudmi. 

Maja Purg in Mira Vavče

2. marca letos bo minilo že osem let, odkar se je v naš dom priselila 
Mojca Ocepek. Doma je padla s postelje, potrebno je bilo zdravljenje v 
bolnišnici, potem pa ni več šla domov. Prišla je v naš Dom in pove, da ji 
nikoli ni bilo za to odločitev niti minute žal – zdaj je to njen dom.
Gospa Mojca je ena naših bolj aktivnih stanovalk. Že drugi mandat je 
namreč članica Sveta zavoda. O svojih izkušnjah je povedala naslednje: 
»Kot dolgoletna članica Sveta zavoda imam možnost, da v imenu sta-
novalcev kaj pripomnim in povem, kaj nas moti. Marsikateri od mojih 
sostanovalcev mi pove, kaj ga teži in jaz to prenesem naprej.«
Mojca je vedno nasmejana, polna energije in dobre volje. Dneve v na-
šem zavodu si želi čim bolj zapolniti. Dopoldneve preživlja v delavnici, 
na pevskih vajah ali ostalih aktivnostih in dejavnostih, ki jih v domu po-
nujamo. Je velika ljubiteljica kulture in ne manjka na nobeni prireditvi. 
Na življenje se trudi gledati s svetle plati in spodbujati tudi svoje sosta-
novalce. Hvaležna je za vse, kar ji je življenje prineslo – to hvaležnost z 
veseljem deli z drugimi.
Hitro po tem, ko sva se spoznali, sem ugotovila, da je ena njenih naj-
večjih strasti prepevanje. Skoraj ga ni besedila narodne pesmi, ki ga 
naša Mojca ne bi poznala. Mojcej, oj, Mojcej je kmalu postala najina 
»himna«. Nemalokrat sva jo – pa kjerkoli sva se že srečali – kar zapeli 
namesto pozdrava.

Maja Praper

Naše legende - Mojca Ocepek

Snemanje oddaje Dobro jutro 
V januarju je vladalo prav posebno vzdušje, saj je ekipa prilju-
bljene oddaje Dobro jutro obiskala naš Dom in posnela prisrčen 
glasbeni nastop pevskega zbora stanovalcev, kjer je bil v središču 
dogajanja tudi operni pevec, prav tako naš stanovalec Janko La-
puh. Pevec, ki je nekoč nastopal na velikih odrih, še vedno ohra-
nja ljubezen do petja. Skupaj s sopranistko Matejo Potočnik je 
zapel in presenetil z izvedbo arije, ki je dvorano napolnila s prav 
posebnim čarom. Ob tej posebni priložnosti so skupaj s domskim 
pevskim zborom izvedli ljudsko pesem, ki so jo zapeli s takšno 
močjo in ponosom, da so se marsikomu orosile oči. V prispevku 
se odraža tudi ena večjih vrednot našega Doma in to je medge-
neracijsko sodelovanje. S svojim čudovitim, nežnim glasom je za 
uvod zapela mlada nadarjena pevka.
V prispevek so ujeli neprecenljive trenutke veselja, ponosa in no-
stalgije. Voditelj se je pogovarjal z direktorico Doma, pevko in 
našim stanovalcem. Gospod je mnogim navdih, da kljub svojim 

letom še zmeraj neguje ljubezen do glasbe in ohranja svoj talent. 
Dogodek je pokazal, kako močno lahko glasba povezujeljudi ter 
kako pomembno je, da ohranjamo umetnost in kulturo tudi v zla-
tih letih življenja.

Mira Vavče
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Društvo upokojencev 

Pohod na Bricnik

Prevozi starejših

V torek, 11. februarja, smo pohodniki Društva upokojencev in Pla-
ninskega društva Dravograd opravili naš drugi letošnji pohodniški 

izlet, ki je imel rekordno udeležbo. Pohoda na Bricnik se je udele-
žilo kar 27 pohodnikov.
Popeljali smo se skozi Muto, po Bistriškem jarku do zaselka Sv. 
Jernej. Parkirali smo pod mogočno lipo pri kmetiji Primož. Od tu 
nas je pot vodila prek travnika, mimo kapelice, skozi gozd, čez 
potok Vud, zatem pa smo se povzpeli do Primoža nad Muto. Pot 
smo nadaljevali nekaj časa po cesti, nato pa smo se po kolovozni 
poti povzpeli na vrh Bricnika, 1017 metrov visok vrh, ki se nahaja 
v hribovju Kozjak nad Muto. Po krajšem postanku, fotografiranju 
in malici iz nahrbtnika smo se po krožni poti vrnili na izhodišče k 
Sv. Jerneju, kjer so nas prijazno postregli na kmetiji Primož.
Vabimo vas na naslednje pohode. Udeležite se jih v čim večjem 
številu, saj je hoja poleg rekreacije, kot vidite, tudi družabna ak-
tivnost.

Janko Lorber

V Društvu upokojencev Dravograd že osmo leto opravljamo pre-
voze za starejše v okviru programa Starejši za starejše in tako po-
skrbimo, da lahko varno pridejo do zdravnika in po drugih nujnih 
poteh tudi tisti, ki ne vozijo več sami ali jim svojci v tem času ne 
morejo pomagati.
Ekipa PREVOZI šteje 20 prostovoljcev. To so vozniki, logistiki, ki 
sprejemajo klice na telefon 040 548 474, režija in koordinator. Nji-
hove razporeditve dela so tedenske in zahtevajo precej odrekanj 
v privatnem življenju. Kljub temu  so prostovoljci predani in svoje 
delo opravljajo zavzeto in skrbno. Letošnje prvo srečanje je bilo 
namenjeno pregledu opravljenega dela in pravil, ki smo jih pred 
leti skupno oblikovali in vsebujejo priporočila za varnejšo vožnjo. 
Medse smo povabili predstavnika policije Dravograd Mirka Mikla, 
ki nam je predstavil stanje na koroških cestah in opozoril na pa-
sti, ki se včasih skrivajo na cesti. Sedanja koordinatorka prevozov 

mag. Ivanka Mori je predala svoje delo Danici Ramšak, ki je za-
dnje leto opravljala prostovoljsko delo voznice.
Hvala Občini, županu Antonu Preksavcu in Krajevni skupnosti 
Dravograd s predsednikom Ferdom Abrahamom za moralno in 
finančno podporo pri izvajanju programa Starejši za starejše.

Ivanka Mori
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Obisk na domu
Čas beži in spet je prišel dan, ko opravljam obisk na domu. Od-
pravim se v hribe, kjer me čaka prijazen starejši gospod. Po poti 
me spremlja megla, deževne kaplje namesto snega, tako da vsa 
nezadovoljna potrkam na vrata stare kmetije. Slabo razpoloženje 
me kar hitro mine, ko vstopim v prijetno toplo kuhinjo. Ker pač 
ne moremo mimo pogovora o vremenu, me gospod vpraša, ali 
mi lahko pove, kako je on preživljal zime in svoj čas. Zasanjano je 
pogledal skozi okno in začel.
Bile so zime, ja, zime so bile zime, bil je sneg, bil je mraz, bile so 
peči, ki so bile tople samo do takrat, ko je v njih gorel ogenj. Ko 
je zjutraj vstal, je namesto šopka rož na mizi pogledal v šopek 
čudovitih ledenih rož, ki so krasile okna. Zakuril je, si pogrel mle-
ko, nekaj malega pojedel in se odpravil v službo. Včasih je opravil 
prvo službo že, da je prišel do avtobusne postaje, nato na težko 
delo, kasneje spet peš domov. Bil je oče in mož, ki je skušal skrbeti 
za svojo družino, oče, ki so ga otroci komaj čakali, da prižge luč, da 
nastane senca in se bo na steni prikazala žival, ki nastane z igro pr-
stov in rok. Najraje so gledali hudobnega volka, ki je odpiral gobec 
in pravljica je bila tu. Pravljica, ki je otroke zazibala v spanec, nje-
ga pa v upanje, da bo njegovim otrokom bolje. Vesel pove, da je 
imel čudovito ženo, ki je skrbela za dom, čakala otroke, da so pri-
šli iz šole, jim delala punčke iz cunj in jih razvajala na vse načine.
Res škoda, da se ne moremo vrniti v tiste čase. S pogledom drugih 
oči so bili to lepi časi. Saj življenje je res lepo, če ga gledaš skozi 
prijazne oči. Čudovito je gledati otroke, v kaj so odrasli, še lepše je 
pogledati vnuke, polne vragolij, ki so bile nekoč tudi naše.                                             

Cvetka Ulcej
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Društvo upokojencev

Finančna pismenost  
za seniorje

Medgeneracijsko branje

Ljudska univerza Ravne na Koroškem od oktobra 2024 sodeluje 
pri projektu Finančni plac – stičišče finančnega opismenjevanja 
za vsakogar. Glavni namen projekta je krepiti finančno odpornost 
in pismenost prebivalcev Slovenije ter jim omogočiti doseganje in 
ohranjanje finančnega blagostanja. V letu 2025 v Občini Dravo-
grad v sodelovanju z Društvom upokojencev Dravograd izvajamo 
program Seniorji v akciji, namenjen izboljšanju finančne pisme-
nosti starejših. Mnogi seniorji se srečujejo z izzivi, kot so prehod 
v upokojitev, upravljanje pokojninskih sredstev, zaščita premo-
ženja, varovanje pravic potrošnikov ali razumevanje naložbenih 
priložnosti.
V okviru programa ponujamo brezplačna izobraževanja, ki so v 
pomoč pri teh izzivih. Udeleženci programa se seznanijo s tema-
mi, kot so varno upravljanje prihrankov, uporaba e-bančništva, 
digitalna plačila, dedovanje in druge.

Skupina vedoželjnih udeležencev se v prostorih DU Dravograd 
srečuje vsak ponedeljek popoldan in ob prijetnem druženju pri-
dobiva nova znanja. Za vse, ki bi se nam še želeli pridružiti, so 
prijave odprte. Več informacij prejmete na Ljudski univerzi Ravne 
na Koroškem.

Maja Sadar

Branje nas povezuje, so zapisale učenke, ki smo jih že povabili v 
knjižnico na naše srečanje Branje ob kavi. Skupno branje in pogo-
vori o knjigah nas zbližujejo.
V sredo, 12. februarja, in v petek, 14. februarja, je devet članov 
Društva upokojencev Dravograd (skupina Branje ob kavi) obiskalo 
učence šestih, sedmih, osmih in devetih razredov. Lepo so nas 
sprejeli. Z njimi smo se pogovarjali o knjigah, branju nekoč in da-
nes ter o Bralni znački. Izmenjevali smo mnenja o tem, zakaj, kdaj, 
kaj beremo. 
Povedali smo jim, da odrasli beremo za bralno značko Korošci pa 
bukve beremo, v Dravogradu to poteka že 17 let. Tako kot oni 
moramo tudi mi prebrati pet knjig iz bogatega izbora – večinoma 

sodobnih avtorjev, predvsem slovenskih, vedno je tudi nekaj lo-
kalnih avtorjev. To značko osvoji okrog sto odraslih bralcev. Vsak 
po svoje smo vodili razgovore. Obujali smo spomine na svoje 
bralne značke, na knjige, ki smo jih brali nekoč in poudarjali po-
membnost branja. Omenili smo, da je tudi v Dravogradu kar nekaj 
piscev. Za konec smo brali odlomke, misli o knjigah, pesmi in se 
veselili spoznanja, da e-knjige še dolgo ne bodo zamenjali stare, 
dobre knjige.
Strinjali smo se z mislijo Roalda Dahla, avtorja mladinskega ro-
mana Matilda, ki so ga učenci prebrali. Tako pravi: »Če hočeš priti 
daleč v življenju, moraš prebrati veliko knjig.«

Kristina Ločičnik
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Cilj uredništva medija Utrip Dravograda je zagotavljanje aktualnih, relevantnih, informativnih in verodostojnih novic o lokalnem dogajanju. Želimo 
vam ponuditi vsebine, ki si jih želite. To pa lahko storimo le z vašo pomočjo, zato vas vabimo, da izpolnite anketo. Anketa je anonimna in vam bo 
vzela zgolj nekaj minut. Do ankete lahko dostopate na www.1ka.si/a/b28fb2c5 ali spodnji QR kodi ali pa jo izrežite, izpolnite in pošljete na naslov 
Občina Dravograd, Trg 4. julija 7, 2370 Dravograd, s pripisom Uredništvo Utrip Dravograda. Izpolnjene ankete lahko oddate do vključno 31. marca.

Zahvaljujemo se vam, da s svojim prispevkom k anketi sooblikujete Utrip Dravograda.

Vsebina Utripa Dravograda
V nadaljevanju vam bomo zastavili nekaj vprašanj glede vsebine Utripa Dravograda. Označite, kako se strinjate z naslednjimi trditvami

Kaj pri Utripu Dravograda pogrešate? 

Predlagajte izboljšave

Videz Utripa Dravograda
V nadaljevanju vam bomo zastavili nekaj vprašanj glede vizualne podobe Utripa Dravograda. Označite, kako se strinjate z naslednjimi trditvami               

Vsebine so aktualne in informativne
Vsebine so razumljive, raven slovenskega 
jezika je primerna
Vsebine so preverjene in uravnotežene
Utrip vsebinsko pokriva lokalno dogajanje iz 
vseh krajevnih skupnosti enakovredno

Utrip Dravograda pritegne s svojo podobo
Pisava je lahko berljiva
Časopis je pregledno oblikovan
Fotografije in grafike so primerne velikosti
Različni članki in avtorstvo člankov so 
ustrezno označeni
Barve so primerne

Kje najpogosteje dobite informacije o dogajanju v Občini Dravograd? (označite, možnih je več odgovorov)
 Utrip Dravograda     Družbena omrežja Občine Dravograd in Javnega zavoda Dravit Dravograd     Občinska spletna stran.
 Spletna stran Utrip Dravograda   Koroška televizija Dravograd    VTV    Koroška regionalna televizija     Drugi (koroški) mediji 

in družbena omrežja    Od prijateljev in znancev     Drugo ________________

Če ste izbrali (tudi) Utrip Dravograda, izpolnjujte naprej. Kako redno prebirate Utrip Dravograda? (označite)
 Redno vsako številko     Vsaka dva do tri mesece     Enkrat na pol leta     Kadar ga naključno dobim v roke

Kaj najpogosteje preberete? (označite en odgovor)
 Uvodnik    Županova stran    Aktualna tema    Društvene novice    Novice iz javnih zavodov    Nasveti za varnost   
  Daljše zgodbe različnih tematik    Koledar dogodkov    Osmrtnice    Drugo

V kateri obliki ga najpogosteje preberete?  (označite)	  Tiskani     Elektronski

Kaj storite, ko preberete Utrip Dravograda?	
 Shranim, ker ga še kdaj preberem	  Podarim ga naprej, da ga preberejo še drugi    Odvržem ga

Spol (označite)  Moški     Ženska

Kje živite?	  KS Dravograd    KS Šentjanž   KS Črneče   KS Trbonje   KS Libeliče   Drugo: _________________________ 

Starost (označite)      do 15 let    16–25 let    26–35 let    36–45 let    46–55 let    56–65 let   
 66–75 let   76–86 let    nad 87 let

Sploh se ne strinjam

Sploh se ne strinjam

Ne strinjam se

Ne strinjam se

Niti se ne strinjam, 
niti se strinjam

Niti se ne strinjam, 
niti se strinjam

Strinjam se

Strinjam se

Zelo se strinjam

Zelo se strinjam
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Anketa

Anketa o zadovoljstvu bralcev Utripa Dravograda
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Najlažje in najhitreje se ga znebimo tako, da ga zakurimo, vendar 
je to dovoljeno le v redkih primerih. Na kratko povedano, v nara-
vi se pod določenimi pogoji lahko kuri na kmetijskih zemljiščih, 
nikakor pa na dvoriščih stanovanjskih hiš. Misel na to, da bi na 
dvorišču zakurili odrezano vejevje, ostanke okrasnih rastlin, listje, 
ki je preživelo zimo, in podobno, je treba opustiti, saj je kurjenje 
teh odpadkov izrecno prepovedano.
Kurjenje naravnih nenevarnih materialov je problematika, ki jo 
urejajo predpisi različnih upravnih področij. Odvisno od področ-
nega predpisa je odvisno tudi, kateri organ je pristojen za nadzor 
nad izvajanjem predpisa. Če je problematika kurjenja vezana na 
izvajanje kmetijskih opravil, vzame zadevo v reševanje Ministr-
stvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. Kadar ne gre za upo-
rabnike kmetijskih zemljišč, vzamejo zadeve v obravnavno drugi 
pristojni organi, in sicer Ministrstvo za okolje, podnebje in energi-
jo, kadar gre za problematiko odpadkov.  Ministrstvo za obrambo, 
natančneje Uprava RS za zaščito in reševanje, pa pri problematiki 
požarne varnosti.
Vsem primerom je skupno, da je treba najprej ugotoviti, ali so 
materiali, ki se kurijo, odpadek ali ne. Po veljavni Uredbi o od-
padkih je odpadek vsaka snov ali predmet, ki ga imetnik zavrže, 
namerava zavreči ali mora zavreči. Navedena uredba prepovedu-
je kurjenje vseh odpadkov na prostem, toda določa tudi, da od-
padek niso naravni nenevarni materiali, ki nastajajo v kmetijstvu 
in se nadalje uporabljajo pri kmetovanju. To pomeni, da če mate-
riali izpolnjujejo hkrati oba pogoja, torej da nastajajo v kmetijstvu 
in se tudi uporabljajo pri kmetovanju, niso odpadek in zanje ne 
veljajo predpisi o ravnanju z odpadki. Pri uporabnikih kmetijskih 
zemljišč je torej ključno ugotoviti, ali so materiali, ki se sežigajo, 
odpadek ali ne. Če zakurjeni materiali niso odpadek, ker so name-
njeni nadaljnji uporabi pri kmetovanju na kmetijskih zemljiščih, 
gre za pravno dopustno ravnanje. Nadaljnja uporaba teh materia-
lov pri kmetovanju pomeni, da jih lastnik ni zavrgel ali nameraval 
zavreči, temveč jih uporablja ali jih bo uporabil pri kmetovanju, 
kar pomeni tudi, da je ravnal v smeri preprečevanja nastajanja 
odpadka. Pomembno je še, da so kmetovanju (izvajanju kmetij-

skih opravil) namenjena kmetijska zemljišča, opredeljena po ve-
ljavnem Zakonu o kmetijskih zemljiščih, kjer je tudi zapisano, da 
vsak uporabnik kmetijskega zemljišča ravna kot dober gospodar. 

To vključuje uporabo primernih kmetijskih metod za ohranjanje 
trajne rodovitnosti zemljišč in ravnanje v skladu z dobro kmetij-
sko prakso. V nekaterih primerih, odvisno tudi od materiala, ki se 
kuri (na primer veje po obrezu trajnih nasadov), lahko to vključuje 
kurjenje rastlinskih ostankov iz kmetovanja in uporabo tako pri-
dobljenega pepela kot sredstva za gnojenje.
Zelenega vrtnega odpada se lahko znebimo na dva načina, kar 
predpisuje uredba o ravnanju z biološko razgradljivimi kuhinjski-
mi odpadki in zelenim vrtnim odpadom. Če imamo možnosti ozi-
roma če potrebujemo kompost na domačem vrtu, je smiselno, da 
si uredimo prostor za kompostiranje, kamor odlagamo zeleni vrtni 
odpad. Na kompost poleg tega odlagamo tudi kuhinjske biološke 
odpadke. Druga možnost je odlaganje zelenega vrtnega odpada 
v za to namenjene zabojnike. Če imamo zelo velike količine zele-
nega odpada, torej ne zadostujeta ne kompostnik ne zabojnik, se 
lahko z večino komunalnih podjetij dogovorimo za poseben od-
voz, lahko pa odpadke sami odpeljemo v zbirni center.
Nadzor nad spoštovanjem ravnanja z odpadki in tudi nedovolje-
nega kurjenja vršijo občinski inšpektorji, globa za posameznika, ki 
kuri odpadke na prostem, je 500 do 4500 evrov, globe za fizične 
osebe, ki opravljajo dejavnost in samostojne podjetnike, pa so še 
precej višje. 

Kurjenje v naravnem okolju 
v spomladanskem času

S prihodom pomladi se ponovno osredotočamo na vprašanje kurjenja v naravnem okolju. Lani sprejeta uredba o odpadkih 
je prinesla kar nekaj novosti, med drugim prepoved kurjenja odpadkov na prostem, kar vključuje tudi kurjenje zelenega reza 
in vrtnih odpadkov, plevela in podobnega naravnega nenevarnega materiala. 
besedilo: Miran Korošak

Nasveti

Pomembno: noben veljavni predpis ne določa obveznosti 
občanov o prijavi in obveščanju o namenu kurjenja na pro-
stem, vendar so nekateri župani to določili z občinskimi od-
loki. Javljanje informacij občanov na Regijske centre za ob-
veščanje o namenu kurjenja ne pomeni, da je s tem občan 
pridobil dovoljenje za izvršitev namena. Prav tako centri za 
obveščanje niso pristojni za dajanje informacij občanom, kaj 
se lahko kuri.

Vir : Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano
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Osnovne šole Več novic iz naših OŠ

V sredo, 5. februarja, sta našo šolo obiskala Peter Kordež in Pri-
mož Krajnc, člana Koronarnega društva Mežiške doline. Predstavi-
la sta nam pomembnost hitrega posredovanja pri ponesrečencu 
in nas podučila o temeljnih postopkih oživljanja. Učenci 8. in 9. 
razreda pa so lahko na lutkah preizkusili svoje na novo pridoblje-
no znanje oživljanja. Poleg omenjene delavnice so učenci obiskali 
tudi delavnico prve pomoči, v eni od delavnic pa so se s Petro 
Ozanič pogovarjali o zasvojenosti s tehnologijo in še o drugih za-
nimivih temah, pomembnih za naše zdravje.
Dan je bil poln koristnih informacij in glede na to, da je na splošno 
znanje prve pomoči pri Slovencih šibko, upamo, da so naši šolarji 
prejeli znanje, ki bo ostalo z njimi. Seveda pa jim želimo, da ga 
nikoli ne bi potrebovali. 
Vsem zunanjim sodelavcem se iskreno zahvaljujemo za njihovo 
angažiranost in pripravljenost sodelovanja z našo ustanovo.

Marko Sonjak

23. januar je mednarodni dan pisanja z roko. Ker je 
pisanje z roko nekaj, kar je navkljub novim tehno-
logijam vredno ohraniti, tudi v Sloveniji to veščino 
na pobudo Društva Radi pišemo z roko obeležuje-
mo kar s Tednom pisanja z roko. Ta je letos potekal 
od 20. do 25. januarja. 
Učenci obeh 6. razredov so se pri urah slovenščine 
pogovarjali o tem, kako je pisanje z roko pomemb-

no, kaj vse odraža, prebrali nekaj ročno napisa-
nih pisem. Spomnili so se tudi, kako lepa pisemca 
smo na šoli oblikovali za starostnike pred boži-
čem. Ogledali so si nekaj pisav znanih osebnosti 
in njihovo grafološko analizo. Pri uri LUM so to 
osebo narisali, nato pa z roko napisali še nekaj 
podatkov o tej osebi, dodali kakšen njen citat, 
misel … Potrudili so  se, da so besedilo napisali 
čitljivo in s pisanimi črkami. Risbe smo razstavili 
na hodniku in s to razstavo obeležili mednarodni 
dan pisanja z roko. 

Katja Krejan in Marinka Vožič

OŠ Šentjanž

Teden pisanja z roko

OŠ Šentjanž

Prva pomoč in oživljanje

Naša šola že nekaj let sodeluje v projektu Krokus, s katerim učen-
cem na primeren način predstavimo holokavst in jih ozaveščamo 
o nevarnostih rasizma in nestrpnosti. Posebno pozornost name-
nimo tudi spominu na vse otroške žrtve holokavsta. 27. januarja 
obeležujemo svetovni dan spomina na žrtve holokavsta, ko so 
med drugo svetovno vojno Hitlerjevi nacisti v koncentracijskih 
taboriščih smrti usmrtili okoli šest milijonov Judov. 
Tudi letos so učenci zgodovinskega krožka pripravili spominsko 
radijsko oddajo, informativno stojnico, plakate in kviz. Sinagoga 
Maribor nam vsako leto pošlje čebulice rumenih krokusov; te 
čebulice smo posadili in z njimi nagradili učence in učitelje, ki so 
se najbolje odrezali na kvizu. Učenci so stojnico z zanimanjem 
obiskovali, člani zgodovinskega krožka pa so svoje znanje o te-

mačnem obdobju zgodovine odgovorno predajali. Ne le v spomin, 
temveč tudi v opomin, da se kaj takega nikoli več ne bi ponovilo.

Petra Matičko

OŠ Šentjanž

Projekt Krokus

V soboto, 1. februarja, je pri Medvedu v Otiškem Vrhu pod 
okriljem Združenja borcev za vrednote NOB Dravograd potekala 
spominska svečanost ob 80. obletnici pobojev partizanov na tej 
domačiji leta 1945. Župan Dravograda Anton Preksavec, Oskar 
Šaloven in Vinko Krajnc so se padlim poklonili s polaganjem cvetja.
Kljub ne najbolj prijaznemu vremenu je bilo na prireditvi precej 
udeležencev, med njimi tudi pohodniki, ki so se izpred Doma bor-
cev Šentjanž podali na tradicionalni pohod. V kulturnem progra-
mu so sodelovali praporščaki vseh veteranskih organizacij, MoPZ 
Goršek Štefan - Čaki in Pihalni orkester Šentjanž. Z deklamacijami 
so sodelovali tudi učenci naše šole, in sicer sedmošolke Urška 
Rutnik, Elena Pranjković in Ajda Konečnik Dretnik ter osmošolec 
Andraž Mandl Jauk. Tokrat je bil slavnostni govornik dr. Aleksan-

der Jevšek, minister za razvoj in evropsko kohezijsko politiko.  
Po prireditvi so nastopajoče in ostale udeležence pogostili z mali-
co, toplimi napitki in sladkimi dobrotami.

Lilijana Ladra

OŠ Šentjanž

Spominska svečanost pri Medvedu



V četrtek, 6. februarja, smo učenci OŠ Neznanih talcev Dravograd 
obiskali Dom starostnikov  Črneče. Z recitacijami in glasbenimi toč-
kami smo popestrili tamkajšnjo proslavo ob kulturnem prazniku. 
Kot vedno smo bili deležni prisrčnega sprejema in navdušenega 
aplavza. Po nastopu smo poklepetali s stanovalci in prisluhnili nji-
hovim življenjskim zgodbam. Navdušili so nas s svojo prijaznostjo 
in odličnim spominom na mlade dni. Občudovali smo njihovo 
ubrano petje ljudskih pesmi in vrhunsko deklamiranje Prešerno-
ve poezije, ki jo je z nami delila 88-letna gospa. Zaželeli smo jim 
še veliko prijetnih kulturnih prireditev in jim obljubili, da se prav 
kmalu zopet srečamo.

Irena Jeseničnik in Lina Roglšek

OŠ Dravograd

Obisk bobnarja
V sredo, 29. januarja, je na naši šoli precej bobnelo, saj smo imeli 
petošolci prav poseben, zelo glasen pouk. Obiskal nas je namreč 
bobnar David Slatinek. S seboj je prinesel več različno velikih bob-
nov oziroma komplet bobnov in tolkala. Najprej nam je zaupal, da 
igra bobne že štirideset let in da je pričel z igranjem že pri štirih 
letih. Igranje na ta instrument je študiral v Zagrebu, trenutno pa 
ima tudi sam okoli 30 učencev. Povedal nam je tudi, da je z bobni 
nastopal že v različnih delih sveta, na Švedskem, Hrvaškem, v Al-
baniji in drugod, celo na Kitajskem. 
Bobnal pa je tudi že dvakrat pri nas v Dravogradu v Špic D. Nato 
nam je razkazal svoj komplet bobnov in nam povedal veliko zani-
mivega, kako so bobni sestavljeni in kako se nanje sploh igra. Naj-

bolj zanimivo pa je bilo, ko smo skupaj z njim zaigrali spremljavo 
na bobne na svetovno znano pesem The Rivers.

Petošolka Zofija Grudnik

Pa smo končno prispeli … Hitro smo se namestili v sobe, šli na ko-
silo, kratek počitek in oddrveli na sneg. Že prvi dan smo preizkušali 
naše sposobnosti na belih strminah. Super nam je šlo. Noge nas 
sicer malo bolijo, pa bomo že zmogli. Po smučanju nas je čakalo še 
malo »šolskega dela«, da nismo pozabili na »pravo« šolo. S pomo-
čjo zemljevida smo vrisali pot od Dravograda do Treh Kraljev. Po 
večerji pa smo se pred spanjem še sprehodili z lučkami po bližnji 
okolici.
Drugi dan smo takoj po zajtrku hitro pospravili sobe, se oblekli in 
hop na smuči. Bil je krasen sončen zimski dan in cel dopoldan smo 
smučali do onemoglosti. Bili smo vedno boljši. To! Po kosilu smo 
bili eni razporejeni na bowling, drugi so šli na sprehod in tretji na 
športne igre na prostem. Fajn smo se imeli. Popoldanska »šola« je 
potekala z malo bralnih in pisnih spretnosti v angleškem jeziku in 
nato druženje po sobah, po večerji pa smo igrali družabne igre v 
jedilnici. Utrujeni od vseh aktivnosti smo takoj zaspali.

Tretji dan smo komaj vstali, saj smo bili že zelo utrujeni. Pospravili 
smo sobe in odhiteli na bele strmine. Eni smo se peljali že na sidru, 
drugi celo na sedežnici, navzdol pa drveli po pohorskih strminah, 
malo levo, malo desno in že smo spet na vlečnici. Včasih smučam 
hit', včasih pa počas'. Popoldan spet šola. Danes smo se naučili 
napisati pismo in celo naslov na ovojnico. Eni smo imeli resne teža-
ve. Sledilo je še malo napenjanja možgančkov, matematika. Tooo! 
Ulomki in naravna števila.
Četrti dan smo že vsi znali kar dobro smučati, zato nas je čakalo 
tekmovanje. Kdo bo prej skozi ovinke? Tedaj pa – obisk iz Dravo-
grada. Ravnatelj in učiteljica Katarina sta nas prišla preverit, kako 
smo, kako nam gre na snegu in če je vse tako, kot mora biti. Seveda 
je. Tudi smučala sta z nami. Tokrat smo zvečer podelili priznanja, 
pripravili kulturni program ob Prešernovem dnevu in ples. Kako 
smo se naplesali! Super je bilo, a prehitro je minilo in že smo mo-
rali v deželo sanj.
V petek pa še hop na smuči in gremo naši nazaj v domači kraj. 
Hura! Imeli smo se fajn, malo so nas boleli trebuščki, malo je bilo 
domotožja, a vse smo premagali

 Šestošolci

OŠ Dravograd

Medgeneracijsko sodelovanje

OŠ Dravograd

Zimska šola v naravi na Treh kraljih
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V sredo, 5. februarja, smo imeli učenci osmih razredov naravoslov-
ni dan na temo astronomije. Šolska telovadnica se je ta dan spre-
menila v velik planetarij, kjer smo izvedeli, kako je vesolje pove-
zano z nami. Prenosni napihljivi planetarij so člani društva Odisej 
postavili kar v veliki telovadnici. 
Ob vstopu v notranjo kupolo je bila tema, nato so prižgali projek-
tor in nad sabo smo zagledali vesolje. Med prikazom so razlagali, 
kako se imenujejo posamezne zvezde in ostala telesa na nočnem 
nebu. V nadaljevanju smo po skupinah izvedli poskus s tekočim 
dušikom, preizkusili smo se v sobi pobega, kjer smo uporabili vso 

znanje, ki smo ga pridobili.
Drugi del naravoslovnega dne smo preživeli na delavnicah, kjer 
smo spoznali skrivnosti vesolja, vesoljsko obleko, polete v vesolje, 
vse o svetlobi … V drugi učilnici smo spoznali, kaj v vesolju je res in 
kaj ne ter vse o svetlobi. Tu smo izvedli tudi nekaj poskusov s po-
močjo infrardeče svetlobe. Ogledali smo si še skafander in maketo 
rakete, nato pa naredili poskus s tekočim dušikom in banana je 
postala trda kot kladivo. 
Zelo zanimiva je bila soba pobega. V skupinah smo reševali uganke 
o vesolju in ko smo prišli do pravih rešitev, smo dobili kodo, ki je 
odklepala pot v nadaljnje raziskovanje.
Veseli smo, da nam je šola omogočila takšen naravoslovni dan, da 
smo tako na zelo zabaven način pridobili veliko znanja o vesolju, 
saj menimo, da si znanje, pridobljeno na tak način veliko bolje 
zapomnimo. Zdaj bomo tudi zvečer radi opazovali nočno nebo in 
iskali posebnosti.

Osmošolke Lara Čurč, Zala Begić, Nika Hanjže in Anja Erjavc

8. februar, slovenski kulturni praznik, nas spomni na bogato de-
diščino slovenskega jezika, literature in umetnosti. Ta praznik je 
posvečen največjemu slovenskemu pesniku dr. Francetu Prešernu, 
ki nas s svojimi verzi še danes navdihuje in povezuje. Njegova po-
ezija je presegla meje časa in prostora, v njej tudi danes najdemo 

globoke življenjske resnice.
Spominu na vélikega pesnika smo se poklonili tudi na naši šoli, kjer 
smo pred Prešernovim dnem, 7. februarja, izpeljali kulturno pri-
reditev, kjer smo lahko prisluhnili recitacijam Prešernovih pesmi. 
Za glasbene vložke med posameznimi recitacijami so poskrbeli 
učenci, ki obiskujejo Glasbeno šolo Slovenj Gradec, na odru pa so 
se jim pridružili tudi njihovi učitelji. Tako so v telovadnici, kjer se 
je odvijala prireditev, zazveneli zvoki klavirja, harmonike, kitare, 
violine, saksofona, prečne flavte in klarineta.  
Na koncu je vse navzoče nagovoril še ravnatelj, ki je poudaril, da 
kultura ni samo pesem, pač pa tudi spoštljiv odnos do drugih, lepa 
beseda in prijazen nasmeh. Vsak od nas lahko prispeva k temu, da 
bo slovenska kultura živela tudi v prihodnje. 

Lilijana Ladra

8. februarja praznujemo v Sloveniji slovenski kulturni praznik – 
Prešernov dan, ki je sicer tudi dela prost dan. France Prešeren 
velja za največjega slovenskega pesnika. Rodil se je 3. decembra 
1800 v Vrbi na Gorenjskem. Odraščal je v revni kmečki družini pri 
Ribičevih. Študij je opravil na dunajski pravni fakulteti, nato pa se 
je vrnil v Ljubljano, kjer je delal kot odvetnik. Bil je nesrečno za-
ljubljen v Primičevo Julijo. Leta 1844 je napisal Zdravljico, katere 
sedma kitica velja za slovensko himno. Umrl je 8. februarja 1849 v 
Kranju. Prešernov dan obeležujemo že od leta 1941. Vsako leto v 
Cankarjevem domu podelijo najvišje nagrade za kulturne izvajal-
ce. Letos sta Prešernovo nagrado prejela kiparka Dragica Čadež in 

gledališki režiser Dragan Živadinov.
Tudi na naši šoli vsako leto pripravimo kulturno prireditev ob Pre-
šernovem dnevu. Letos je praznik v soboto, zato smo se našega 
pesnika spomnili v petek, 7. februarja. Tretjo šolsko uro smo se 
zbrali v telovadnici šole in prisluhnili proslavi. Povezovalca progra-
ma Tisa in Tian sta nam skozi proslavo opisala Prešernovo življe-
nje. Izvedeli smo tudi, da je na poezijo Franceta Prešerna močno 
vplivalo prijateljstvo z jezikoslovcem Matijo Čopom. Z Melindo in 
Galom pa smo se sprehodili po koledarju in pojasnili izvor starih 
slovenskih imen za mesece ter se spomnili z njimi povezanih obi-
čajev. Vmes smo seveda prisluhnili recitacijam in različnim glas-
benim točkam naših učencev in učenk. Prav je, da obeležujemo 
takšne praznike in se tudi učenci preizkusimo v povezovanju, na-
stopanju in drugem kulturnem udejstvovanju, kamor spada tudi 
kulturno obnašanje na prireditvi. Učenci in učenke naše šole smo 
z zanimanjem spremljali prireditev, se znova naučili nekaj novega 
o Prešernu in slovenski kulturni dediščini. 
Franceta Prešerna in njegovega pomena za kulturno življenje Slo-
vencev pa so se spomnili tudi na podružničnih šolah. Tudi na POŠ 
Ojstrica so učenci in učenke pripravili zanimiv kulturni program.

Sedmošolke Asja Sarajkić, Tisa Golob in Klara Petek

OŠ Dravograd

Raziskovanje skrivnosti vesolja 
kar na naši šoli

OŠ Šentjanž

Prireditev ob slovenskem  
kulturnem prazniku

OŠ Dravograd

Kulturni program ob 
Prešernovem dnevu
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13. januar – Predstavitev knjige »Korak za korakom na
poti življenja«
Sara Manjalli je predstavila svoj prvenec, v katerem je nanizala vse 
resnice, ki jih je dal Camino. Knjiga Korak za korakom na poti življe-
nja v bralcu prebudi iskrico upanja ter ponuja dragocena orodja in 
strategije za premagovanje izzivov na poti osebne rasti. Sara nas je
s svojo toplino in modrostjo opomnila, kako pomembno je slediti 
sebi, narediti prvi korak in zaupati poti – korak za korakom. O svoji
knjigi in izkušnjah se je pogovarjala z Miro Mori.

22. januar – Z motorjem na svilno pot za dober namen
Na potopisnem predavanju nas je navdušila Gordana Zalar, ki je
s svojim motorjem prevozila kar 18.000 kilometrov po Centralni
Aziji, vse za plemenit cilj – nakup hektarja gozda za Gozdno šolo
Hosta v okviru akcije Hektar obilja. S toplino in pozitivno energijo,
ki sta ji bili ključni tudi na tej neverjetni poti, nam je predstavila
svojo avanturo, dobrodelnost in knjigo Marjete Šumrada z naslo-
vom Feniks vstaja.

4. februar – Predstavitev knjige »Hrabro srce«
Po desetletjih zbiranja podatkov o rodbini Perger je luč sveta ugle-
dala knjiga Hrabro srce, ki jo je napisal Hrabroslav Perger. Gre za
zbir atraktivnih in nenavadnih zgodb iz življenj Pergerjev – medna-
rodno priznanih medičarjev, lectarjev in svečarjev iz Slovenj Grad-
ca. Knjigo je avtor posvetil prehitro preminuli ženi in mami Lei. S
svojo energijo in iskrivimi zgodbami nas je popeljal skozi bogato
zgodovino družine Perger, skozi uspehe in včasih tudi neuspehe.
Ob vsem tem pa smo se razvajali še s pristnimi Pergerjevimi do-
brotami in tako obeležili slovenski kulturni praznik.

Pretekli dogodki v  
Knjižnici Dravograd 

Obisk ravenskih poklicnih gasilcev
Kot vsako leto smo tudi letos mentorji peljali mlade gasilce in ne-
katere njihove starše na ogled v drugo gasilsko enoto. Obiskali 
smo gasilce Koroškega gasilskega zavoda z Raven na Koroškem. 
Na začetku so nam predstavili svojo enoto in delo, ki ga opravlja-
jo. Kasneje smo si ogledali še vozila in prostore gasilskega doma. 
Nato pa so iz garaže zapeljali gasilsko avtolestev ter mlade gasilce 
in starše z lestvijo popeljali visoko pod nebo. Nekateri so šli malce 
manj visoko, tisti bolj pogumni pa višje in celo večkrat. Ko so gasil-
ci pospravili lestev, so nam podrobneje pokazali še gasilsko vozilo 
s cisterno in opremo v njej. Seveda so se naši najmlajši želeli z vo-
zilom tudi zapeljati in prijazni gasilci so tudi tej prošnji ugodili. Za 
zaključek pa so se mladi gasilci prijaznim zaposlenim lepo zahvalili 
za lepo preživet dopoldan Še enkrat zahvala gasilcem KGZ Ravne 
na Koroškem za gostoljubnost in poučno preživet dan.  

Gašper Skrube

Občni zbor gasilske mladine
V petek, 17. januarja, smo imeli v našem društvu občni zbor mla-
dine PGD Dravograd. Pregledali smo dejavnosti preteklega leta, 
ki jih ni bilo malo. Tiste, ki so se jim najbolj vtisnile v spomin, 
so: gasilska vaja mladine GZ Dravograd, obisk sosednjih društev, 
tridnevni tabor ter pomoč pri izvedbi mednarodnega tekmovanja 
Firecombat. Preverili  smo, kakšne so njihove želje za letošnje leto 
in teh ni malo. Po končanem občnem zboru smo si privoščili še 
okrepčilo, dan pa smo zaključili z ogledom risanke. Občnega zbo-
ra so se udeležili še referentka za delo z mladimi na Gasilski zvezi 
Dravograd Jelka Vrhovnik Hranjec, podpredsednik našega društva 
Boštjan Stepišnik ter podpoveljnik društva Jernej Pongrac, ki so 
spregovorili par besed in pohvalili delo, ki so ga mladi opravili v 
preteklem letu. 

Amalija Skrube
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Vrtec

Redni vpis predšolskih otrok v Vrtec Dravograd za šolsko leto 
2025/2026 bo potekal od ponedeljka, 3. marca, do vključno pet-
ka, 13. marca 2025.
Otroke lahko vpišete v katerokoli enoto ali oddelek Vrtca Dravo-
grad, in sicer v enoto Dravograd, enoto Robindvor, enoto Šen-
tjanž – vrtec Kronica, oddelek Trbonje, oddelek Libeliče, oddelek 
Črneče ali v oddelek Ojstrica. Pogoj za 
vključitev otroka v vrtec je, da otrok do 
1. septembra dopolni starost najmanj 11 
mesecev in da starši ne uveljavljate več 
pravice do starševskega dopusta v obli-
ki polne odsotnosti z dela ter da bo imel 
otrok pred vstopom v vrtec (tj. najkasneje 
do 1. septembra) opravljeno obvezno cepljenje za OMR (ošpice, 
mumps in rdečke), ki je določeno s 3. členom Zakona o spremem-
bah in dopolnitvah zakona o nalezljivih boleznih. 
Starši lahko prazno vlogo za vpis s prilogami osebno 

prevzamete ali izpolnite pri svetovalni delavki v enoti Šentjanž 
– vrtcu Kronica, dostopna pa je tudi na spletni strani vrtca  
www.vrtec-dravograd.si. Izpolnjeno vlogo za vpis, vključno z 
vsemi potrdili, lahko nato oddate osebno pri svetovalni delavki v 
enoti Šentjanž – vrtcu Kronica (vsak delovni dan v času rednega 
vpisa med 9. in 14. uro, razen v četrtek, 13. 3., ko boste imeli 

možnost vpisa med 9. in 17. uro), jo pošljete po 
pošti na naslov vrtca Šentjanž pri Dravogradu 
70, 2373 Šentjanž pri Dravogradu ali jo pošljete 
skenirano (ne fotografirano s telefonom) in 
podpisano na elektronski naslov janja.kerbler@
vrtecdravograd.si. 
Če vloge ne boste oddali osebno, vas vljudno 

prosimo, da po oddaji le-te pokličete svetovalno delavko na 
telefonsko številko 02 828 12 15, da se preveri prejem vaše 
vloge. 

Janja Kerbler

Smučanje ima v Sloveniji dolgo tradicijo in je priljubljena zimska 
dejavnost tako med odraslimi kot otroki. Že najmlajši se na snegu 
spoznavajo s prvimi smučarskimi zavoji, pridobivajo občutek za 
ravnotežje in veselje do gibanja na prostem. 
Otroci oddelka Trbonje so se z veseljem udeležili smučarskega 
tečaja, ki je potekal od 20. do 24. januarja 2025 na smučišču v 
Kotljah. Udeležilo se ga je pet otrok. V ponedeljek so me že nestr-
pno čakali, saj so vedeli, da bom njihova spremljevalka. Hitro so 
se oblekli v smučarska oblačila in obuli smučarske čevlje, smuči pa 

so nas čakale pred šolo. Odpravili smo se do gasilskega doma, kjer 
nas je že čakal avtobus. Odpeljal nas je proti Dravogradu, kjer so 
se nam pridružili otroci iz enot Robindvor in Dravograd. 
Med vožnjo so si otroci krajšali čas s pogovorom in prepevanjem 
pesmi. Ko smo prispeli, smo vzgojiteljice otrokom zapele čelade 
in jim nadele rokavice. 
Odpravili smo se do smučišča. Otroke so prevzeli učitelji smuča-
nja, ki so najprej preverili, ali imajo otroci pravilno zaprte smučar-
ske čevlje. Prvi dan so preizkusili smučarsko znanje posameznega 
otroka in jih razporedili v skupine. Vsak dan so se naučili novih 
spretnosti, premagovali izzive in uživali na snegu. Vzgojiteljice 
smo z navdušenjem spremljale njihove smučarske spretnosti in 
veselje ob napredku. Zadnji dan so smučarsko znanje otrok prišli 
pogledat še njihovi starši. Ob zaključku je otroke in starše nago-
voril predstavnik učiteljev smučanja iz smučarske šole DR7 in jim 
podelil diplome. 
Smučarski tečaji so odlična priložnost, da otroci na igriv način 
usvajajo nova znanja in uživajo v zimskih radostih.

Jana Esih

Redni vpis predšolskih otrok v 
Vrtec Dravograd

Vrtec Trbonje

Smučarski tečaj

Več informacij o vpisu na spletni 
strani www.vrtec-dravograd.si ali na 
telefonski številki 02 828 12 15 (Janja 
Kerbler, svetovalna delavka).
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Kultura

V petek, 7. februarja, je v dvorani Špic D v Dravogradu potekala 
osrednja občinska slovesnost v počastitev slovenskega kulturnega 
praznika. Na tokratni proslavi so po 11 letih ponovno nastopili vsi 
trije pihalni orkestri dravograjske občine, in sicer Pihalni orkester 
Šentjanž pod vodstvom Mihe Šrimpfa, Godba na pihala Trbonje 
pod vodstvom  Vojka Trnjeka in Godba na pihala Ojstrica pod vod-
stvom Eve Mori, ki pa ji začasno dirigira Aljaž Dobnik. Vsak orke-
ster je pripravil tri samostojne skladbe, skupaj pa so na začetku 
odigrali himno in na koncu še dve skladbi. Za izvrsten vezni tekst 
je poskrbela Katja Čevnik, učenci OŠ Šentjanž pa so pod mentor-
stvom Liljane Ladra dodali ščepec Prešernove poezije. (RP)

Osrednja občinska proslava ob  
kulturnem prazniku v Dravogradu

Valentinov koncert v dvorcu Bukovje

Razstava likovnih del 
Marjane Krenker
V sredo, 5. februarja, je v razstavnih prostorih Infopisarne v Dra-
vogradu potekalo odprtje razstave likovnih del Marjane Krenker. 
Vsako leto eden izmed članov Likovne sekcije Kulturnega društva 
Dravograd v sodelovanju z JSKD OI Dravograd pripravi samostoj-
no likovno razstavo, ki je posvečena kulturnemu prazniku. Mar-
jana je že 15 let članica Likovne sekcije, to pa je že njena sedma 
samostojna razstava. Na njej je pokazala svojo likovno pot od za-
četkov pa vse do zadnjih likovnih del, ki so nastala v letošnjem 
januarju. Sama pravi, da jo slikanje izpolnjuje in ji je v oporo tudi 
v najtežjih trenutkih življenja. Tako lahko rečemo, da je tudi ume-
tnost velikokrat terapija za dušo. Za glasbeno popestritev dogod-
ka je poskrbel Stanko Krenker z izvrstno izbranimi skladbami. (RP)
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V dvorcu Bukovje se je v petek, 14. februarja, že tretje leto zapo-
red odvil Valentinov koncert, kjer sta tokrat nastopila Eva Hren in 
kitarist Miha Plantarič. Pevka in kitaristka Eva Hren je študirala je 
klasično in jazzovsko petje in končala študij kitare, Miha Plantarič 
pa je sodeloval s številnimi zasedbami, na svoji glasbeni poti pa 
spoznal različne glasbene zvrsti. Izjemna glasbenika sta pripravila 

čudovit koncert, kjer so obiskovalci uživali v najlepših ljubezenskih 
pesmih in večnih klasikah iz zakladnice slovenskih popevk. Večer 
je popestrila še manjša pogostitev, za katero je poskrbela Kavar-
na in slaščičarna Dravograd. Navdušenje tako obiskovalcev kot 
glasbenikov je potrdilo, da romantike v današnjem času ni nikoli 
preveč. (RP)
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Koledar dogodkov | marec 2025

DOGODKI  
DRAVOGRADA        

Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 
ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 

izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.

SOBOTA, 1. MAREC

Osrednji občinski pustni karneval
Zbor mask je ob 10. uri na parkirišču pri starem 
mostu na Meži, sledi povorka do prireditvenega 
prostora Lukna, kjer bo pustno rajanje ob krofih in 
toplem čaju. Nastopili bodo naši mladi glasbeni 
talenti. Pridejo tudi kurenti. 
Ob 10.00, parkirišče pri na Meži in prireditveni prostor Lukna

TOREK, 4. MAREC

Pustna povorka Društva diabetikov Polžki
Povorka pustnih mask bo potekala od Zdravstvenega 
doma, skozi trg do dvorane Špic  D. 
Ob 15.00, parkirišče pri ZD Dravograd, Špic D

SREDA, 5. MAREC

Slovesnost ob 75-letnici AMD Dravograd
Po krajši svečanosti bo sledil zbor članov, zato 
vabljeni vsi člani AMD.  
Ob 17.00, dvorec Bukovje

PONEDELJEK, 3. MAREC 

Poplave leta 2023 v Dravogradu
Avgust 2023 je v spominu mnogih ostal kot čas 
uničujočih poplav, ki so močno prizadele Dravograd. 
Dogodki tistih dni so bili šokantni in nepozabni. 
Miran Korošak, poklicni in prostovoljni gasilec 
ter član Štaba Civilne zaščite Občine Dravograd, 
je bil med prvimi na terenu in priča številnim 
pretresljivim prizorom. Na predavanju bo delil svoje 
izkušnje, zgodbe in fotografije, ki so nastale med 
intervencijami na prizadetih območjih.
Ob 17.00, Knjižnica Dravograd

TOREK, 4. MAREC

Pustna pravljična ura
Hojla, rija, draja, spet je z nami pust, z maškarami 
raja, smešno rdečih ust.
Na pustni torek bodo maškare prisluhnile pravljici o 
pustu in ustvarjale prav posebne umetnine. Prešernih 
nasmehov bodo zaplesale in se malo tudi posladkale.
Ob 16.30, Knjižnica Dravograd

ČETRTEK, 6. MAREC

Koncert ob dnevu žena z ansamblom Modrijani
Na zdaj že tradicionalnem koncertu ob dnevu žena 
bo nastopil ansambel Modrijani. Vse dame čaka ob 
koncu tudi majhna pozornost. Vstopnine ni (prosta 
izbira sedežev)!
Ob 19.00, dvorana Špic D

NEDELJA, 9. MAREC

Pravi Guru za dame
Vljudno vabljeni na 5. abonmajsko predstavo v 
izvedbi gledališke skupine KD Črneče in režiji Mire 
Mori, ki je napisala tekst za komedijo in je njeno 
avtorsko delo.
Predstava je za abonma in izven.
Ob 18.00, dvorana Gasilskega doma Črneče

TOREK, 11. MAREC

Spuščanje gregorčkov
Turistično društvo Dravograd in Osnovna šola 
Neznanih talcev Dravograd vas vabita na spuščanje 
gregorčkov. V kulturnem programu nam bo zapel 
šolski pevski zbor, na kitari nam bosta zaigrala Ela 
Čeh in Gal Hartman Hanjže. Po kratkem kulturnem 
programu bomo na pomolu pri Ribiškem domu v 
Dravo spustili gregorčke (ladjice) z lučkami, ki jih 
bodo pripravili učenci in drugi. Gregorčke lahko 
prinesete tudi s seboj, morajo pa biti izdelani 
iz naravnih in okolju prijaznih materialov, da ne 
onesnažujejo vode (les, lubje, naravni vosek ...).
Ob 18.00, Ribiški dom Dravograd

SREDA, 12. MAREC

Razstava fotografij Fotokluba Koroška
Tradicionalna razstava fotografskih ex tempor 
Fotokluba Koroška. Tokrat nam bodo spet na 
poseben način približali naš Dravograd. Razstava bo 
na ogled v delovnem času Infopisarne do 15. aprila. 
Ob 19.00, Infopisarna Dravograd
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SREDA, 12. MAREC 

Predstavitev društva AMD Dravograd ob 
75-letnici delovanja
Pridružite se nam na pogovornem večeru, kjer bo 
predsednik Ferdo Abraham predstavil delovanje 
društva nekoč, aktivnosti v zadnjih desetih letih 
in vizijo za prihodnost. Če vas zanima, kje in 
kako so prišli do prvega avtomobila, s katerim so 
kandidate pripravljali na vozniški izpit, vas vabimo 
na domoznanski večer, na katerem bo predvajan tudi 
kratek film o društvu.
Ob 17.00, Knjižnica Dravograd

PETEK, 14. MAREC

Poroka čistilke Marije
Ženske vsako leto 8. marca praznujejo dan žena, dva 
dni kasneje pa imajo svoj praznik vsi predstavniki 
moškega spola. KPD Libeliče v počastitev obeh 
praznikov vabi na ogled komedije Poroka čistilke 
Marije v izvedbi gledališke skupine Kulturnega 
društva Kotlje. 
Ob 19.00, dvorana Gasilskega doma Libeliče

TOREK, 18. MAREC

Jožefov sejem
Tradicionalni celodnevni sejem se bo odvijal na 
mostu ter parkiriščih na obeh straneh obnovljenega 
mostu čez Dravo.
Od 8.00, ob obnovljenem starem mostu

ČETRTEK, 20. MAREC

Mamma mia, Abbamia
Prireditev v počastitev dneva žena in materinskega 
dneva. Nastopili bodo učenci od 1. do 5. razreda OŠ 
Šentjanž pri Dravogradu. 
Ob 17.00, Dom borcev Šentjanž

ČETRTEK, 27. MAREC

Prireditev v počastitev dneva žena in 
materinskega dneva
Svet KS Črneče vabi vse dame, mame, babice, 
sosede, sestre, tete, znanke ... na prireditev v 
počastitev dneva žena in materinskega dneva. 
Kulturni program bodo oblikovali otroci Vrtca Črneče 
in POŠ Črneče ter Mešani pevski zbor Črneče. 
Ob 17.00, večnamenska dvorana Gasilskega doma Črneče

PETEK, 28. MAREC

Predstavitev knjig Bože Božene Lesjak
Ljubitelji pravljic in otroških zgodbic boste imeli 
priložnost spoznati knjižna dela profesorice in 
pravljičarke Bože  Božene Lesjak  tudi v obliki lahkega  
branja. Dogodek  bodo  dopolnjevali  predstavnica  
Zavoda Risa  Saša  Lesjak  (predstavitev lahkega 
branja), Glasbena šola Radlje ob Dravi, OŠ Šentjanž 
pri Dravogradu, OŠ Neznanih  talcev Dravograd, 
Etijana Lesjak in Matej  Rožič.
Ob 18.00, dvorec Bukovje

NEDELJA, 23. MAREC

Revija odraslih pevskih zborov Od Pliberka do 
Traberka
Predstavili se bodo zbori Mežiške doline in iz 
zamejstva. Nastopili bodo MoPZ Vres Prevalje, 
Dravograjski sekstet, MoPZ Mežiški knapi, MePZ 
Rožmarin iz Kotelj, MePZ KDU Prevalje in Lovski oktet 
Mežica. Vstopnine ni!
Ob 18.00, dvorec Bukovje 

SREDA, 26. MAREC

Obrazna joga – pot do čarobnega obraza in 
iskric v očeh
Obrazna joga je čudovita metoda tako za glajenje 
gubic kot za vzpostavljanje ravnovesja v telesu, 
saj ima izjemen vpliv na celostno zdravje človeka. 
Gre za sistem preizkušenih vaj za učvrstitev 
obraznih mišic, ki vplivajo na žleze z notranjim 
izločanjem, spodbujajo delovanje notranjih organov 
in preprečujejo izgubo mišične mase na obrazu. Na 
praktični delavnici boste spoznali učinke obrazne 
joge in se naučili praktičnih vaj. Vodila jo bo Jožica 
Šumah Kordež, učiteljica joge obraza, obrazna 
refleksoterapevtka in REIKI mojstrica.
Ob 18.00, Knjižnica Dravograd

ČETRTEK, 20. MAREC

Branje ob kavi 
Na branju večkrat gostimo lokalne avtorje. Avtorici 
dr. Manja Miklavc in Lea Vavkan bosta predstavili 
monografijo Brezčasnost grajskih spominov v kolesju 
življenja, ki je nastala ob 75-letnici delovanja Koroške 
osrednje knjižnice dr. Franca Sušnika. 
Ob 10.00, Knjižnica Dravograd
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Za razpored in vsebino navedenih dogodkov odgovarjajo organizatorji, 

ki si pridržujejo pravico do spremembe programa, datuma ali lokacije, v 
izrednih primerih tudi odpovedi dogodka.

Grosse Kesselspitze 2361 m (A) 
sobota, 1. marec
Vodnik in prijave: Franc Kadiš, 041 654 499, franc.kadis@
gmail.com
Tura: lahek turni smuk (LTS)
Skupaj hoje: 4 do 5 ur
Prevoz: lasten prevoz
Grosse Kesselspitze je vrh nad dolino reke Taurach v območju 
Radstädter Tauern. Je eden redkih vrhov v bližini smučišča 
Obertauern, kjer ni vlečnic. S parkirišča bomo krenili po 
kolovozu do planine Gastalm, od koder se že odpre pogled 
preko obsežnih pobočij proti vrhu. Smučali bomo v smeri 
pristopa.

Kredarica (2515 m) – turni smuk
sobota, 15. marec
Vodnik in prijave: Jaka Kotnik, 041 332 884 ali jaka.kotnik@
gmail.com
Tura: zahteven turni smuk (ZTS)
Skupaj hoje:  8 ur
Prevoz: osebni avtomobili 
Triglavski dom na Kredarici je najvišja slovenska postojanka 
in hkrati zelo priljubljena destinacija turnih smučarjev.  
Najpogostejše izhodišče za vzpon je dolina Krme, od koder 
se bomo do koče povzpeli tudi mi. Med vzponom bomo lahko 
občudovali mogočne stene nad dolino Krme, više pa se nam 
bo odprl pogled tudi proti vrhu Triglava. Smučanje bomo 
izvedli v smeri pristopa.

Pohod sekcije DU-PD Mislinja–Završe–Fričev vrh
torek, 11. marec
Vodnik in prijave: Ivana Kotnik, 051 315 963 ali ivana.
kotnik@gmail.com
Tura: L – lahka nezahtevna pot
Skupaj hoje: skupaj 4 ure hoje	
Prevoz: iz Dravograda se odpeljemo z  rednim avtobusom do 
Mislinje. Prevoz brezplačen z upokojensko karto.
Zberemo se ob 7.30 na avtobusni postaji Dravograd in se 
odpeljemo proti Mislinji. Iz Mislinje se po markirani planinski 
poti počasi vzpenjamo po gozdih poteh proti Završam. Pri 
domačiji Černjak dospemo do lokalne asfaltne ceste in po 
njej do mesta, kjer se nahaja cerkev sv. Vida s pokopališčem, 
Osnovna šola Završe, spomenik NOB in lepi razgledi po širši 
okolici. Po kratkem postanku in malici nadaljujemo mimo 
Lovske koče Završe do cerkve sv. Ruperta. Vseskozi se 
razgledujemo proti KSA, Uršlji, Peci, Pohorju. Na razpotju 
pri Legnarju (Aljažev stolp) se usmerimo na sever in kmalu 
dospemo do podnožja Fričevega vrha. V 15 minutah dospemo 
do vrha (880 m), kjer je žig in vpisna knjiga. Spust opravimo 
po drugi poti do AP Lovrenc Dovže. Vmes bo postanek za 
okrepčilo (presenečenje). 

PLANINSKO DRUŠTVO DRAVOGRAD
Naravovarstveni pohod – Bevke, Vrhnika
predvidoma proti koncu meseca marca (odvisno od 
cvetenja rož), spremljajte spletno ter FB stran PD 
Dravograd
Vodnik in prijave: Lilijana Gologranc, 070 673 433 ali 
lilagologranc@gmail.com
Tura: lahka nezahtevna pot (L)
Skupaj hoje: 2,5 ure hoje
Prevoz: kombi
Peljali se bomo v Sinjo Gorico, kjer si bomo ogledali 
močvirski tulipan. Roža ima ugledno mesto v središču 
številnih grbov slovenskih občin. Na ljudi naredi vtis z 
velikim, povešenim cvetom vinsko rdeče barve in črnimi 
lisami v vzorcu šahovske plošče z nadstandardnim številom 
polj. Žal je teh rož iz leta v leto manj. Tako je močvirski 
tulipan ali močvirska logarica ena prvih zavarovanih 
rastlinskih vrst pri nas. V bližini je še ena zanimivost vredna 
ogleda, ribniki starih opekarn. Nato še sledi ogled rezervata 
Mali plac v kraju Bevke, ki je edinstven primer t. i. visokega 
barja in velja za eno redkih tovrstnih naravnih okolij v južni 
Evropi. Mali plac je čaroben kraj, poln nenavadnih cvetlic in 
živali. V njem vse brbota, reglja, šumi in žvrgoli. Že na tisoče 
let ga prekriva mah, ki sega globoko v gozd, v kraljestvo 
močvirskih škratov, ki pa so precej nabriti.

Koroško društvo za osteoporozo - Terapevtska 
telovadba za moške 
Zaradi povečanega zanimanja moških za telovadbo preko 
Društva za osteoporozo in na pobudo članic terapevtske 
skupine Črneče smo se odločili, da organiziramo vadbo 
tudi za moške. Vadba poteka pod strokovnim vodstvom 
fizioterapevtke.
Terapevtska telovadba poteka v dvorani Gasilskega doma 
Črneče vsak torek od 17.00 do 18.00. Za vadbo potrebujete 
podlogo, športne copate in športne dodatke (mehka žoga in 
zelen trak). Cena vadbe je 8 €. 

OBVESTILA



ŠPORT

KOŠARKA – 3. SKL ČLANI

Innoduler Dravograd Koroška : Cedevita Olimpija ml.
8. 3. 2025 ob 18.00 – dvorana Špic D Dravograd

KOŠARKA – FANTJE U-12  1. SKL  

Soperga Dravograd Koroška : Maribor Mladi
23. 3. 2025 ob 9.00 – dvorana Špic D Dravograd

Soperga Dravograd Koroška : M. Sobota beli
23. 3. 2025 ob 11.30 - dvorana Špic D Dravograd

KOŠARKA – FANTJE U-16 1.B SKL  

Dravograd Koroška : AKK Branik A
2. 3 2025 ob 13.00 – dvorana Špic D Dravograd

Dravograd Koroška : Kovinarstvo Bračun Miklavž
16. 3. 2025 ob 10.00 – dvorana Špic D Dravograd

Dravograd Koroška : Rogaška
30. 3. 2025 ob 10.00 - dvorana Špic D Dravograd

KOŠARKA – MLADINCI U-20  2. SKL  

Stin Dravograd Koroška : Grosuplje
13. 3. 2025 ob 19.15 – dvorana Špic D Dravograd

Stin Dravograd Koroška: Vojnik
23. 3. 2025 ob 15.00 – dvorana Špic D Dravograd

KOŠARKA – KADETI U-18  1.B SKL   

Dravograd Koroška : Vojnik
22. 3. 2025 ob 9.00 – dvorana Špic D Dravograd

KOŠARKA – FANTJE U-14  1.B SKL  

Dravograd Koroška : Troti A
22. 3. 2025 ob 11.00 – dvorana Špic D Dravograd

ODBOJKA – ST. DEKLICE 3. LIGA VZH. C

ŠD OK Dravograd : Prevalje II
8. 3. 2025 ob 9.00 – dvorana Špic D Dravograd

Slovenj Gradec III : ŠD OK Dravograd
8. 3. 2025 ob 11.00 – dvorana Špic D Dravograd

MALA ODBOJKA, ML. DEKLICE B. LIGA VZ.  E

ŠD OK Dravograd : Svolley
29. 3. 2025 ob 9.00 – dvorana Špic D Dravograd

Slovenj Gradec II : ŠD OK Dravograd
29. 3. 2025 ob 11.00 – dvorana Špic D Dravograd

KEGLJANJE – POKAL SLOVENIJE

Dravograd TRO : Rudar Trbovlje
2. 3. 2025 ob 15.00 – Športni center Dravograd

KEGLJANJE – 2. SL. LIGA VZHOD – M

Dravograd TRO : TRO Korotan
1. 3. 2025 ob 17.00 – Športni center Dravograd

Dravograd TRO : Ceršak 2
15. 3. 2025 ob 17.00 – Športni center Dravograd

Dravograd TRO : Brežice
29. 3. 2025 ob 17.00 – Športni center Dravograd

NOGOMET – VETERANSKA ZIMSKA LIGA

9. 3. 2025 	 tekmi za 3. in 1. mesto 
Prva tekma se prične ob 9.00 in druga ob 10.00 v dvorani 
ŠPIC D v Dravogradu.

NOGOMET – MNZ MARIBOR-U-19

NK Dravograd : NK Dobrovce
26. 3. 2025 ob 18.00 – Športni center Dravograd

NOGOMET – 1. ČLANSKA LIGA MNZ  MB

NK Dravograd : NK Peca
29. 3. 2025 ob 15.30 – Športni center Dravograd
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Upoštevane so osmrtnice do zaključka 
redakcije 19. februarja

30 MAREC 2025

Zadnja stran

Čeh Magdalena
Rojena 1933
Mariborska c. 23, Dravograd

Terezija 
Jeseničnik
Rojena 1946
Goriški vrh 45, Dravograd

Aleksandra 
Kanovnik
Rojena 1928
Bukovje 8, Dravograd

Janko Štelcer
Rojen 1956
Črneče 37, Črneče

Marija Lužnik
Rojena 1922
Sv. Danijel 2, Trbonje

Friderik Kogelnik
Rojen 1945
Sv. Danijel 8, Trbonje

Od nas so se poslovili ...

Skupaj do novih priložnosti

Fotografska razstava Toma 
Jeseničnika in Aleša Mlačnika

SLOKVA, zavod za razvoj neizkoriščenih potencialov, so. p., od me-
seca septembra 2024 do konca avgusta 2027 na dveh lokacijah, v 
Slovenj Gradcu in Radljah ob Dravi, izvaja projekt SKUPAJ – Sode-
lujemo, Krepimo Ustvarjalnost, Podpiramo Aktivnost, katerega cilj 
je pospeševanje dejavnega vključevanja za spodbujanje enakih 
možnosti, nediskriminacije in aktivne udeležbe ter povečanje zapo-
sljivosti, zlasti za prikrajšane skupine (ESS+). Projekt je namenjen 
predvsem osebam, ki so dolgotrajno brezposelne, osebam z invali-
dnostjo, mladim brez zaposlitvenih izkušenj in osebam z nizko izo-
brazbo, torej vsem ranljivim in socialno izključenim skupinam.
Program, ki skupaj traja šest mesecev, je izjemna priložnost za oseb-
no rast in karierni razvoj ter je namenjen dvigu osebnih, socialnih 
in funkcionalnih kompetenc in nudi podporo pri zaposlitvi. V vsako 
skupino na eni lokaciji izvajanja programa vključimo 15 udeležen-
cev, skupaj 150 oseb v času trajanja projekta. Šestmesečni program 
vključuje tri module –  uvodni, izvedbeni in izhodni, največja pred-
nost vključitve pa je ta, da je udeležencem poleg izobraževanj in 
delavnic omogočeno trimesečno praktično usposabljanje, kjer ima-
jo priložnost, da spoznajo in preizkusijo delo, ki ga želijo opravljati, 
delodajalca in delovno klimo. Veliko udeležencev se po praktičnem 
usposabljanju zaposli, nekateri pa tekom usposabljanja spoznajo, 
da izbrano delovno mesto ali okolje ni primerno zanje in skupaj 
poiščemo druge možnosti usposabljanja oz. zaposlitve. Udeležen-
cem pripada tudi denarna nagrada za prisotnost, povračilo stroškov 
prevoza in malice, zavarovanje za invalidnost med usposabljanjem 
ter deset dni neplačanega dopusta, prav tako pa se ne spremenijo 
njihove pravice iz javnih sredstev. 
Prva skupina udeležencev je februarja že zaključila s praktičnim 
usposabljanjem, nato pa sledijo še aktivnosti, usmerjene k aktivne-
mu pristopu iskanja nadaljnjih vključitev in podpora pri vstopu na 
trg dela. Poudarjamo, da so se nekateri izmed vključenih udeležen-
cev že zaposlili oz. vključili v formalna oz. neformalna izobraževanja. 
Aprila bomo v sodelovanju z Zavodom za zaposlovanje in Centrom 
za socialno delo izvedli uvodne delavnice, kjer bomo podrobneje 
predstavili program, cilje ter z zainteresiranimi kandidati opravili 
individualne razgovore za vključitev v program, ki se bo pričel v za-
četku maja. Že sedaj pa vabimo vse zainteresirane kandidate, da 
nas kontaktirajo (Slovenj Gradec: sasg@slokva.si oz. 040 778 613, 
Radlje ob Dravi: sard@slokva.si, sard2@slokva.si oz. 040 778 612) 
in si zagotovijo svoje mesto v programu. Lepo vabljeni, da se pridru-
žite projektu SKUPAJ in skupaj z nami ustvarite nove priložnosti za 
poklicni in osebni razvoj. 

Tonja Kos, strokovna delavka

V petek, 24. januarja, je v prostorih dvorca Bukovje potekalo od-
prtje čudovite fotografske razstave avtorjev Toma Jeseničnika in 
Aleša Mlačnika. Naslov razstave je Barvite obiskovalke koroškega 
neba in že iz tega je razvidno, da gre za fotografije ptic, ki so stalno 
ali pa samo začasno ob selitvah tudi obiskovalke neba nad našo 
Koroško. 
Tomo Jeseničnik se že 30 let poklicno ukvarja s fotografijo, vendar 
kot pravi sam, fotografiranje narave, predvsem ptic, ni del nje-
gove poklicne poti, ampak to počne za hobi in sprostitev. Dobre 
fotografije živali terjajo precej potrpljenja in predvsem veliko ur 
čakanja v naravi, kar blagodejno vpliva na človeka.
Aleš Mlačnik, ki se s fotografijo kot svojim konjičkom ukvarja od
leta 2019, pa se je že da samega začetka usmeril v fotografiranje
živali v naravi. Hobi si deli s svojo partnerko Klavdijo in skupaj tako 
preživita veliko časa v naravi. Aleš želi s fotografijami narave in 
živali opozoriti na njihove lepote in s tem tudi pomagati pri oza-
veščanju,
kako pomembno je varovanje okolja. Dogodka se je udeležilo ve-
liko obiskovalcev, ki so poleg lepot na fotografijah lahko uživali
tudi ob vrhunski glasbi Andreja Ofaka, s katero je popestril samo
odprtje razstave. Razstava bo v dvorcu Bukovje na ogled v delov-
nem času JZ Dravit (od ponedeljka do četrtka tudi v popoldanskih
urah) ter ob dogodkih vse do konca aprila.

Robi Preglau

Občina Dravograd obvešča občanke in občane Občine Dravograd ter 
druge uporabnike občinskih cest v občini, da zaradi ugodnih vremen-
skih razmer, ki ponovno omogočajo neovirano vožnjo tovornih vozil, 
razglaša odstranitev omejitve tovornega prometa na vseh občinskih 
asfaltnih in makadamskih cestah in sicer od 15. februarja naprej.

Občina Dravograd

Odstranitev zapore cest



JOŽEFOV SEJEM 

V   D R A V O G R A D U

torek, 
18.3.2025

Celodnevni sejem na obnovljenem 
mostu in parkirnih prostorih na obeh 

straneh mostu.

VABLJENI!
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